
55

DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

IN-LINE PUMPS: Performance range
НАСОСЫ ИН-ЛАЙН: Диапазон эксплуатационных характеристик 

ALM  200 M – ALM  200 T – 0,059 0,08

H
( m )

1,9 1,65 1

ALP  800 M – ALP  800 T – 0,37 0,5 7,7 7,2 6,3 5,8 3,9 2

ALM  500 M – ALM  500 T – 0,25 0,33 5,5 5,4 5,3 4,8 4,1 3 1,5

ALP 2000 M – ALP 2000 T – 0,55 0,75 21,1 20,6 19,6 18 16 13,8 10,5 5,3

KLM 40/300 M DKLM 40/300 M KLM 40/300 T DKLM 40/300 T 0,25 0,33

H
( m )

3,4 3,2 3 2,6 2,3 1,7

KLP 40/600 M DKLP 40/600 M KLP 40/600 T DKLP 40/600 T 0,37 0,5 8,2 7,8 7,4 6,9 6,3 5,7 4

KLP 40/900 M DKLP 40/900 M KLP 40/900 T DKLP 40/900 T 0,37 0,5 10,2 9,8 9,4 8,8 8,2 7,4 5,6

KLP 40/1200 M DKLP 40/1200 M KLP 40/1200 T DKLP 40/1200 T 0,55 0,75 13,7 13,2 12,6 11,9 11,2 10,4 8,4 5,9

KLM 50/300 M DKLM 50/300 M KLM 50/300 T DKLM 50/300 T 0,25 0,33 2,9 2,8 2,7 2,6 2,5 2,3 1,8 1,3

KLM 50/600 M DKLM 50/600 M KLM 50/600 T DKLM 50/600 T 0,25 0,33 5,4 5,2 4,9 4,7 4,5 4,3 3,8 3,2 2,5 2

KLP 50/900 M DKLP 50/900 M KLP 50/900 T DKLP 50/900 T 0,75 1 8,9 8,8 8,7 8,6 8,5 8 7,4 6,6 6,3 3,9

KLP 50/1200 M DKLP 50/1200 M KLP 50/1200 T DKLP 50/1200 T 0,75 1 12 12 11,8 11,6 11 10,5 9,8 9 8,6 6,2

– – KLM 65/300 T DKLM 65/300 T 0,25 0,33 3,1 3 2,9 2,8 2,7 2,6 2,4 2 1,8

– – KLM 65/600 T DKLM 65/600 T 0,37 0,5 5,5 5,3 5 4,7 4,6 4 3,8 2,5

– – KLP 65/900 T DKLP 65/900 T 1,1 1,5 9 8,8 8,6 8,5 8,1 8 7 5,5 3,5

– – KLP 65/1200 T DKLP 65/1200 T 1,1 1,5 12 11,6 11,4 11,2 11 10 8,8 6,7

– – KLM 80/300 T DKLM 80/300 T 0,25 0,33 3,3 3,2 3,1 3 2,9 2,7 2 1,2

– – KLM 80/600 T DKLM 80/600 T 0,75 1 5,7 5,8 5,8 5,7 5,5 5 4,3 2,5

– – KLP 80/900 T DKLM 80/900 T 1,84 2,5 8,8 8,7 8,6 8,5 8,4 8 7,7 6

– – KLP 80/1200 T DKLP 80/1200 T 1,84 2,5 11,8 11,6 11,5 11 9,7 7,2

P2 NOMINAL
НОМИНАЛЬНАЯ Р2

Q
(m3/h)MONOPHASE / ОДНОФАЗНЫЙ THREEPHASE / ТРЕХФАЗНЫЙ 0 1,2 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9,6 12 14,4 16,8 18 24 30 36 48 60

SINGLE / ОТДЕЛЬНАЯ TWIN / СДВОЕННАЯ SINGLE / ОТДЕЛЬНАЯ TWIN / СДВОЕННАЯ kW HP  (l/min) 0 20 40 60 80 100 120 140 160 200 240 280 300 400 500 600 800 1000

P2 NOMINAL
НОМИНАЛЬНАЯ Р2

Q
(m3/h)

MODEL / МОДЕЛЬ
0 1,2 2,4 3 3,6 4,8 6 12 18 24 30 36 42 48 60 72 84 90 102 114 120 150 180 210 250 300 360 390 420

kW HP  (l/min) 0 20 40 50 60 80 100 200 300 400 500 600 700 800 1000 1200 1400 1500 1700 1900 2000 2500 3000 3500 4167 5000 6000 6500 7000

CM 40/440 T 0,7 1

H

4,4 4,4 4,3 4,3 4,2 3,8 3,5

CM 40/540 T 0,7 1 5,4 5,4 5,3 5,2 5,1 4,8 4,5

CM 40/670 T 0,7 1 6,7 6,7 6,7 6,6 6,5 6,2 5,8

CM 40/870 T 0,7 1 8,7 8,7 8,6 8,6 8,5 8,2 7,9

CM 40/1300 T 0,8 1 13 12,9 12,5 12,4 9,8 6

CM 40/1450 T 0,9 1,3 14,4 14,3 11,8 8

CM 50/510 T 0,7 1 5 4,6 4,2

CM 50/630 T 0,7 1 6,2 5,8 5,5

CM 50/780 T 0,7 1 7,7 7,4 7,1

CM 50/1000 T 0,7 1 10,1 9,8 9,6 6,8

CM 50/1270 T 1,1 1,5 12,7 11,2 8,5

CM 50/1420 T 1,1 1,5 14,2 13 10 6

CM 65-420/A/BAQE/0,25 0,25 0,33 4,2 4,1 3,7 3 2,1

CM 65-540/A/BAQE/0,37 0,37 0,5 5,4 5,3 5 4,4 3,5

CM 65-660/A/BAQE/0,55 0,55 0,75 6,6 6,5 6,2 5,7 4,8

CM 65-760/A/BAQE/0,55 0,55 0,75 7,6 7,7 7,6 6,7 5,5

CM 65-920/A/BAQE/0,75 0,75 1 9,2 9,2 9 8,4 7,4 5,7

CM 65-1080/A/BAQE/1,1 1,1 1,5 10,8 10,8 10,6 10,2 9,5 8,6 7,3

CM 65-1200/A/BAQE/1,5 1,5 2 12 12 11,9 11,5 10,8 10,1 8,9

CM 65-1530/A/BAQE/2,2 2,2 3 15,3 15,3 15,2 14,8 14 13,3 12,1 10,8

CM 65-1680/A/BAQE/3 3 4 16,8 16,8 16,5 16,1 15,5 14,6 13,6 12,4

CM 65-2380/A/BAQE/4 4 5,5 23,8 24 23,8 23,4 22,7 21,6 20,4 19

CM 80-550/A/BAQE/0,55 0,55 0,75 5,5 5,2 5 4,7 4,3 3,9 3,3 2,6

CM 80-650/A/BAQE/0,75 0,75 1 6,5 6,3 6,1 5,8 5,5 5 4,5 3,9

CM 80-740/A/BAQE/1,1 1,1 1,5 7,4 7,4 7,3 7,2 6,9 6,7 6,3 5,8 4,4

CM 80-890/A/BAQE/1,5 1,5 2 8,9 8,8 8,7 8,6 8,3 8 7,6 6,6

CM 80-1050/A/BAQE/2,2 2,2 3 10,5 10,4 10,3 10,2 9,9 9,6 8,8

CM 80-1530/A/BAQE/3 3 4 15,3 15,4 15,3 15 14,6 14,1 12,9 11,3

CM 80-1700/A/BAQE/4 4 5,5 17 17,2 17,2 17,1 16,8 16,5 15,7 14,3 12,6

CM 80-2410/A/BAQE/5,5 5,5 7,5 24,1 23,8 23,6 23,3 22,8 22,3 20,8 18,6

CM 80-2700/A/BAQE/7,5 7,5 10 27 26 25,5 24,5 22,7 20,2 19

CM 80-3420/A/BAQE/11 11 15 34,2 33,2 33 32 30,7 29 28 25 21,7

CM 100-510/A/BAQE/0,75 0,75 1 5,1 4,9 4,8 4,7 4,7 4,4 4,2 3,8 3

CM 100-650/A/BAQE/1,1 1,1 1,5 6,5 6,4 6,4 6,3 6,2 6 5,8 5,5 4,6
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P2 NOMINAL
НОМИНАЛЬНАЯ Р2

Q
(m3/h)

MODEL / МОДЕЛЬ
0 1,2 2,4 3 3,6 4,8 6 12 18 24 30 36 42 48 60 72 84 90 102 114 120 150 180 210 250 300 360 390 420

kW HP  (l/min) 0 20 40 50 60 80 100 200 300 400 500 600 700 800 1000 1200 1400 1500 1700 1900 2000 2500 3000 3500 4167 5000 6000 6500 7000

CM 100-660/A/BAQE/1,5 1,5 2 6,6 6,4 6,3 6,2 6 5,6 5 4,5 4,3 3,7 3

CM 100-865/A/BAQE/2,2 2,2 3 8,6 8,5 8,5 8,3 8,2 7,7 7,2 6,7 6,3 5,7 4,9 4,6

CM 100-1020/A/BAQE/3 3 4 10,2 10,2 10,1 10 9,9 9,7 9,3 8,8 8,6 7,9 7,2 6,7

CM 100-1320/A/BAQE/4 4 5,5 13,2 13,2 13,2 12,9 12,4 11,7 11,3 10,4 9,3 8,7

CM 100-1650/A/BAQE/5,5 5,5 7,5 16,5 16,6 16,5 16,2 16 15,4 15 14,3 13,3 12,7

CM 100-2050/A/BAQE/7,5 7,5 10 20,5 21 21 20,7 20 19,5 19 18 16,7 16

CM 100-2550/A/BAQE/11 11 15 25,5 25,5 25,5 25,1 25 24,2 24 23 21,5 21

CM 100-3290/A/BAQE/15 15 20 32,9 33 32,8 32 31,6 30,5 29,5 28,9 24

CM 100-3680/A/BAQE/18,5 18,5 25 36,8 37 36,8 36,5 36,1 35,5 34,5 34 29,5

CM 100-4100/A/BAQE/22 22 30 41 41,4 41 40,6 40,5 39,8 39 38,5 34,8 29

CM 125-1075/A/BAQE/4 4 5,5 10,8 10,1 10 9,7 9,5 9,1 8,5 8,3 7 5,4

CM 125-1270/A/BAQE/5,5 5,5 7,5 12,7 12,6 12,5 12,4 12,3 12 11,5 11,4 10,1 8,5

CM 125-1560/A/BAQE/7,5 7,5 10 15,6 15,4 15,3 15,1 15 14,7 14,5 14,3 13,3 11,6 9,8

CM 125-2100/A/BAQE/11 11 15 21 21,5 21,5 21,2 21 20,9 20 19,8 18 16

CM 125-2550/A/BAQE/15 15 20 25,5 25,5 25,5 25,1 25,1 25 24,5 24 22,5 20,5 17,5

CM 125-3200/A/BAQE/18,5 18,5 25 32 31,5 31,4 31 30,5 28,8 26 23

CM 125-3600/A/BAQE/22 22 30 36 35,5 35,2 35 34,6 33,2 31 28 24

CM 125-4022/A/BAQE/30 30 40 40,2 39,7 39,3 39,1 38,7 37,1 34,6 31,3 26,8

CM 150-955/A/BAQE/5,5 5,5 7,5 9,6 10,1 10,1 10 10 9,8 9,6 9,4 8 5,9

CM 150-1322/A/BAQE/7,5 7,5 10 13,2 13 12,8 12,6 12,5 11,9 11,1 10,1 8,5

CM 150-1600/A/BAQE/11 11 15 16 15,5 15,5 15,4 14,8 14 13 11 9,2

CM 150-1950/A/BAQE/15 15 20 19,5 19,5 19,4 19,3 19,2 18,7 17,8 16 14,1 10,9

CM 150-2200/A/BAQE/18,5 18,5 25 22 22 21,9 21,8 21,7 21,4 20,5 19 17,2 14 12

CM 150-2405/A/BAQE/22 22 30 24,1 23,9 23,9 23,8 23,6 23,2 22,7 21,8 20,2 17,5 15,6 14

P2 NOMINAL
НОМИНАЛЬНАЯ Р2

MODEL / МОДЕЛЬ

Q 
(m3/h) 0 3,6 4,8 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 102 114 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420

kW HP  (l/min) 0 60 80 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1700 1900 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000

CP 40/1900 T 0,8 1

H

17,6 17,6 17,4 17 14

CP 40/2300 T 1,1 1,5 21,8 21,8 21,3 21 18

CP 40/2700 T 1,5 2 26,9 26,9 26,7 26,2 23,2

CP 40/3500 T 2,2 3 34,8 34,9 34,7 34,2 31,7

CP 40/3800 T 3 4 38 35 30

CP 40/4700 T 4 5,5 47 44 39,5 35

CP 40/5500 T 5,5 7,5 55 53 48 42

CP 40/6200 T 7,5 10 62 59 54 49

CP 50/2200 T 1,1 1,5 20 16,5 11

CP 50/2600 T 1,5 2 25 22 16

CP 50/3100 T 2,2 3 31 28,5 24

CP 50/4100 T 4 5,5 40,7 38,5 34,5 27,7

CP 50/4600 T 5,5 7,5 44 41,5 37 31

CP 50/5100 T 7,5 10 50 47,5 42,5 37

CP 50/5650 T 7,5 10 55,5 53 49 44

CP 65-1470/A/BAQE/1,5 1,5 2 14,7 14,5 14,3 13,8 13 11,8 10,5 8,6 7

CP 65-1900/A/BAQE/2,2 2,2 3 19 18,7 18,4 17,8 17 15,9 14,6 13 11

CP 65-2280/A/BAQE/3 3 4 22,8 22,5 22,3 22 21,2 20,2 19 17,4 15,5 13,5

CP 65-2640/A/BAQE/4 4 5,5 26,4 26,2 26 25,6 25 24 23 21,5 19,5 17,5 15

CP 65-3400/A/BAQE/5,5 5,5 7,5 34 34 33,5 32,5 31 29,5 27 24

CP 65-4100/A/BAQE/7,5 7,5 10 41 41 41 40 39 37,5 35,5 33 30 26,5

CP 65-4700/A/BAQE/11 11 15 47 45,5 45 44,3 43,3 42 40,8 39 37 35 32,3

CP 65-5500/A/BAQE/15 15 20 55 56 55,5 54 53,5 52 51 49 47,5 45,5 43 41

CP 65-6150/A/BAQE/18,5 18,5 25 61,5 62 62 61,5 60,5 59 58 56,5 55 53 51 48,5 43

CP 65-6750/A/BAQE/22 22 30 67,5 68 67,5 67 66 65,5 64 62,5 61 59,5 57 55 50

CP 65-7350/A/BAQE/22 22 30 73,5 75 74,5 73,8 73,5 71 68,5 67 65 62,5 60 57 49

CP 65-9250/A/BAQE/30 30 40 92,5 94 94 94 93 91 89,4 87,5 85,6 83 81,5 78 72

IN-LINE PUMPS: Performance range
НАСОСЫ ИН-ЛАЙН: Диапазон эксплуатационных характеристик 
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P2 NOMINAL
НОМИНАЛЬНАЯ Р2

MODEL / МОДЕЛЬ

Q 
(m3/h) 0 3,6 4,8 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 102 114 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420

kW HP  (l/min) 0 60 80 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1700 1900 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000

CP 80-1400/A/BAQE/2,2 2,2 3 14 13,8 13,3 12,9 12,5 12,1 11,4 10,8 10 9,2 8,3 7,5

CP 80-1700/A/BAQE/3 3 4 17 16,5 16 15,5 15 14,5 13,7 13 12 11 10 9

CP 80-2050/A/BAQE/4 4 5,5 20,5 20 19,5 19,1 18,5 18 17,5 16,5 15,8 14,8 14 12,5 11,5

CP 80-2400/A/BAQE/5,5 5,5 7,5 24 23,6 23,5 23,2 22,8 22,2 21,5 21 20 19,1 18,5 17,5 16,5 13,4

CP 80-2770/A/BAQE/7,5 7,5 10 27,7 27,5 27,3 27,1 26,7 25,8 25,6 24,9 24,5 23 21,2 20,1

CP 80-3250/A/BAQE/11 11 15 32,5 32,2 32 31,8 31,3 30,2 30 29,2 28,7 27 24,8 23,6

CP 80-4000/A/BAQE/15 15 20 40 40,2 40 39,8 39,5 39 38,5 38,2 37,5 36 34,5 33,5 26,9

CP 80-5150/A/BAQE/18,5 18,5 25 51,5 52 52 51,5 50,5 50 49 48,5 47,5 45 42,5 41

CP 80-5650/A/BAQE/22 22 30 56,5 58 58 57,5 57 56,5 56 55 54,5 53 51 49

CP 80-6850/A/BAQE/30 30 40 68,5 70 70 70 68,5 69 68,8 68,5 67,5 66 64 63 57

CP-G 80-8600/A/BAQE/37 37 50 86 83 82,5 82,5 82 81,5 81 80 79 76,5 73,5 72 60

CP-G 80-9600/A/BAQE/45 45 60 96 92,5 92 92 91,5 91,5 91 90 89,5 87,5 85 83 72,5

CP-G 80-10200/A/BAQE/55 55 75 102 101,6 101,5 101,3 101,1 100,7 100,3 99,7 99,1 98,3 97,4 95,4 92,9 91,5 83,2

CP 100-1600/A/BAQE/4 4 5,5 16 15 14,6 14,2 13,7 13,3 12,8 12,3 11,7 11 10 9,3 8

CP 100-1950/A/BAQE/5,5 5,5 7,5 19,5 19 18,9 18,7 18,4 18,1 17,5 17,2 16,9 16,5 15,8 14,5 13 12

CP 100-2350/A/BAQE/7,5 7,5 10 23,5 23,1 23 22,8 22,6 22,5 22 21,6 21,1 20,7 20,2 19 17,5 14,8 12

CP 100-2400/A/BAQE/11 11 15 24 22 21,4 20,4 20 17,4 16,8 12

CP 100-3050/A/BAQE/15 15 20 30,5 29 28,4 27,5 27 24,5 21,3 18,3

CP 100-3550/A/BAQE/18,5 18,5 25 35,5 34,3 33,6 32,6 32,3 29,8 26,8 23,6 20

CP 100-3850/A/BAQE/22 22 30 38,5 37,2 36,8 36 35,8 33,5 30,8 27,5 24

CP 100-4800/A/BAQE/30 30 40 48 48,5 48,2 47,5 47 44,7 41 36 29

CP-G 100-5600/A/BAQE/37 37 50 56 58 57,5 57,2 57 55 52 48 43

CP-G 100-6300/A/BAQE/45 45 60 63 65,5 65 64 63 61,9 58,9 55,5 50,6 44,2

CP-G 100-8300/A/BAQE/55 55 75 83 83,7 83,7 83,7 83,2 80,7 77,3 72,8 66,4 59,5

CP-G 125-4750/A/BAQE/37 37 50 46,5 45 44 42 39 37 34,5 31 28

CP-G 125-5300/A/BAQE/45 45 60 51,5 51 50 48,5 46 44 42 39 35 31,5

CP-G 125-5800/A/BAQE/55 55 75 57,5 57 56 55 53 51 49 46 43 39 36

IN-LINE PUMPS: Performance range
НАСОСЫ ИН-ЛАЙН: Диапазон эксплуатационных характеристик 

P2 NOMINAL
НОМИНАЛЬНАЯ Р2

MODEL / МОДЕЛЬ
Q (m3/h) 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 4,5 6 9 10,5 12 13,5 15 18 24 27 30 36 42 48 54 60 66 72 78 90 105 120

kW HP  (l/min) 0 10 20 30 40 50 75 100 150 175 200 225 250 300 400 450 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1500 1750 2000

DCM 40/380 T 0,25 0,33

H

(m)

3,8 3,7 3,6 3,15 2,6

DCM 40/460 T 0,25 0,33 4,6 4,5 4,1 3,6 2,2

DCM 40/620 T 0,25 0,33 6,2 6 5,8 4,5 3,9 3

DCM 50/460 T 0,25 0,33 4,6 4,3 4,1 3,9 3,6 3,3 2,4

DCM 50/630 T 0,4 0,5 6,3 6,1 6 5,8 5,5 5,2 4,6

DCM 50/880 T 0,5 0,7 8,8 8,3 8 7,7 7,3 6,9 5,9

DCM 65/670 T 0,6 0,7 6,7 6,6 6,4 6,1 5,1 4,3 3,3

DCM 65/820 T 0,8 1 8,2 8 7,9 7,7 7 6,6 6 4

DCM 65/900 T 0,9 1,2 9 8,9 8,8 8,6 8,1 7,7 7,2 5,5

DCM 80/630 T 0,8 1 6,3 6,1 5,9 5,6 4,9 4,1 3,2

DCM 80/730 T 0,9 1,2 7,3 7,1 7 6,8 6,3 5,6 4,8 3,9

DCM 80/860 T 1,1 1,5 8,6 8,4 8,3 8,2 8 7,5 6,8 6 5

DCM 80/1020 T 1,5 2 10,2 10 9,9 9,8 9,4 9 8,5 7,7 6,5

DCM 100/820 T 1,5 2 8,2 7,8 7,4 7 6,5 6 5,3 4,6 4

DCM 100/1000 T 2,2 3 10 9,7 9,3 8,9 8,5 8 7,5 7 6

DCM 100/1200 T 3,0 4 12 11,7 11,5 11,3 11 10,5 10 9,5 8,5 7

DCM 100/1450 T 4 5,5 14,5 14,2 14 13,8 13,5 13,1 12,7 12,2 11 9 6,5



58

DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

DCP 40/1250 T 0,6 0,8

H

(m)

12,5 11,5 10,5 9,5 8,1 6,8 5,2

DCP 40/1650 T 0,8 1 16,5 15,5 14,5 13,5 12,3 11 9,5 6

DCP 40/2050 T 1 1,4 20,5 20 19 18 17 16 15 11,5 7,5

DCP 40/2450 T 1,5 2 24,5 24 23,5 23 22 21 20 16,5 13

DCP 50/1550 T 1,5 2 15,5 15 14,1 13 11,8 10,5 7

DCP 50/1900 T 2 2,7 19 18,5 17,5 16,5 15,5 14,5 10,5

DCP 50/2450 T 3 4 24,5 24 23,5 23 22 20,5 17

DCP 50/3000 T 3 4 30 29 28 26,5 25 23 18

DCP 50/3650 T 4 5,5 36,5 35,5 34,5 33,5 32,5 31 27

DCP 65/2300 T 3 4 23 22,5 22 21,5 19,8 17,5 15

DCP 65/2650 T 4 5,5 26,5 26 25,5 24,3 22,6 20,2 18

DCP 65/3250 T 5,5 7,5 32,5 32 31,5 30,5 29,5 28 26 23,5

DCP 65/3700 T 7,5 10 37 36,5 36 35 34 32,5 31 29

DCP 80/2530 T 7,5 10 25,3 24,9 24,1 23,4 20,5 17 12,7

DCP 80/3050 T 10 13,5 30,5 30 29,5 29 26,5 24 20,5 16

DCP 80/3650 T 12,5 17 36,5 36 35,5 34,5 33 30 27 23 19

DCP 80/4100 T 15 20 41 40,5 40 39,5 38 35,5 33 29 24

DCP 100/3300 T 12,5 17 33 32,3 31 29 27 24,5 22 19

DCP 100/3750 T 15 20 37,5 36,5 35 33 31 28,5 26

DCP 100/2450 T 10 13,5 24,5 23,5 22 20,5 18,5 16 13,5 10,5 7 3

DCP 100/2750 T 12,5 17 27,5 26,5 25,5 24 22 20 17,5 15 12 8,6 5

DCP 100/2800 T 15 20 28 27 25,5 23,5 21,5 19 16,5 13,8 10,8 7,5 3

DCP 100/2900 T 15 20 29 28 26 24,5 22 20 17,5 14 11,3 7,5 3,5

P2 NOMINAL
НОМИНАЛЬНАЯ Р2

MODEL / МОДЕЛЬ
Q (m3/h) 6 7,5 9 10,5 12 13,5 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60 75 90 105 120 135 150 165 180 195 210 225 225

kW HP  (l/min) 100 125 150 175 200 225 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250 3500 3750 4000

IN-LINE PUMPS: Performance range
НАСОСЫ ИН-ЛАЙН: Диапазон эксплуатационных характеристик 
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ALM - ALP
CENTRIFUGAL CIRCULATING PUMPS  WITH IN-LINE 
CONNECTIONS
ЦИРКУЛЯЦИОННЫЕ ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ НАСОСЫ 
С УСТЬЯМИ ИН-ЛАЙН

Насосы для циркуляции с устьями ин-лайн, подходящие для бытовых и промышленных 
установок отопления и кондиционирования, производства горячей воды. Корпус насоса 
и опора двигателя из чугуна ALM 500 и ALP 2000 и из бронзы у ALM 200 и ALP 800. Рабочее 
колесо из технополимера. Механическое уплотнение из карбида/керамики. Двухполюсный 
асинхронный двигатель для серии ALP и четырехполюсный для серии ALM. Температурная 
амперометрическая защита встроена внутрь, у однофазной модели установлен постоянный 
конденсатор. Для защиты трехфазного двигателя рекомендуется использовать дистанци-
онную защиту двигателя, в соответствии с действующими законами и нормами.

Рабочий диапазон: от 0,6 до 8,4 м3/ч, с напором до 21 метров.
Диапазон температуры жидкости: от -15 °C до +120 °C.
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая абразивных и твердых частиц, не агрес-
сивная, не кристаллизованная и химически нейтральная, близкая по характеристикам к воде.
Максимальная температура окружающей среды: + 40°C
Максимальное рабочее давление: 10 бар (1000 кПа).
Степень защиты:  IP 55
Класс изоляции:  F

Circulating pumps with in-line connections, suitable for civil and industrial installations 
for heating, air-conditioning and hot water for domestic use.
Pump body and motor support in cast iron for ALM 500 and ALP 2000 and in bronze for ALM 
200 and ALP  800. Technopolymer impeller and carbon/ceramic mechanical seal. Two-pole, 
asynchronous motor for the ALP version and four-pole for the ALM version.
Built-in thermal and current overload protection and a capacitor permanently on in the 
single-phase version.  Three-phase motors should be protected  with a suitable overload 
protection complying with the regulations in force.

Operating range: from 0,6  to 8,4 m3/h with head up to 21 metres.
Liquid temperature range: from +15°C to +120°C.
Pumped liquid characteristics: clean , free from solids or abrasive substances, not 
viscous, not aggressive, not crystallised, chemically neutral,  close to the characteristics 
of water.
Maximum ambient temperature: + 40°C
Maximum working pressure: 10 bar  (1000 kPa).
Protection level: IP 55 
Insulation class:  F
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

SINGLE PUMPS (without unions) / ОТДЕЛЬНЫЕ НАСОСЫ (без соединений)

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€

CODE
КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

AMOUNT
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг

ALM 200 M 377,00 105100004 0,017 39 7,5

ALM 200 T 333,00 105100014 0,017 39 7,5

ALP 800 M 326,00 105100084 0,017 39 7,5

ALP 800 T 289,00 105100094 0,017 39 7,5

ALM 500 M 441,00 105100024 0,033 21 14,5

ALM 500 T 399,00 105100034 0,033 21 14,5

ALP 2000 M 446,00 105100124 0,033 21 14,5

ALP 2000 T 406,00 105100134 0,033 21 14,5
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ALM 200 - ALP 800 ALM 500 - ALP 2000

ALM 200 M 1x220-240 V ~ 4 POLI 1480 0,14 0,059 0,08 0,7 8 450

ALM 200 T 3x230-400 V ~ 4 POLI 1475 0,08 0,059 0,08 0,53-0,3 - -

ALP 800 M 1x220-240 V ~ 2 POLI 2925 0,24 0,37 0,5 1,4 10 450

ALP 800 T 3x230-400 V ~ 2 POLI 2915 0,20 0,37 0,5 1,2-0,7 - -

ALM 500 M 1x220-240 V ~ 4 POLI 1425 0,22 0,25 0,33 1 8 450

ALM 500 T 3x230-400 V ~ 4 POLI 1465 0,19 0,25 0,33 1-0,6 - -

ALP 2000 M 1x220-240 V ~ 2 POLI 2870 0,75 0,55 0,75 3,7 16 450

ALP 2000 T 3x230-400 V ~ 2 POLI 2830 0,66 0,55 0,75 2,3-1,3 - -

MODEL / МОДЕЛЬ
VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
MOTOR TYPE

ТИП ДВИГАТЕЛЯ   
N r.p.m.

ОБОРОТЫ 1/мин   

P1
MAX kW

P1 МАКС W      

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In

A

CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

µF VCkW HP

ALM 200 300 136 – – – 180 90 90 190 1 1/2” G-M 1 1/2” G-M 332 202 257

ALP 800 300 136 – – – 180 90 90 190 1 1/2” G-M 1 1/2” G-M 332 202 257

ALM 500 386 174 63 95 8 250 125 125 235 2” G-M 2” G-M 492 232 292

ALP 2000 386 174 63 95 8 250 125 125 235 2” G-M 2” G-M 492 232 292

MODEL / МОДЕЛЬ A B C L IØ H H1 H2 H3
DNA

NPT

DNM

NPT

PACKAGING DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H

DIMENSIONS AND WEIGHT / РАЗМЕРЫ И ВЕС
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UNIONS FOR ALM - ALP / ПАТРУБКИ ДЛЯ ALM - ALP

PUMP BODY KIT INSULATION FOR KLM - KLP (single)

КОМПЛЕКТ ИЗОЛЯЦИОННЫХ КОЖУХОВ для насосов in-line KLM - KLP (отдельных)

DESCRIPTION
ОПИСАНИЕ

TO BE USED FOR CIRCULATORS TYPE  
ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ТОЛЬКО НА ЦИРКУЛЯЦИОННЫХ 

НАСОСАХ ТИПА         

PRICE / ЦЕНА    
€ 

CODE
КОД

DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ PACKAGING 
VOLUME m3

ОБЪЕМ 
УПАКОВКИ м3     

GROSS 
WEIGHT Kg
ВЕС БРУТТО 

кг A B C

KIT DN 40
KLM - KLP with connections pump DN 40
KLM - KLP С СОЕДИНЕНИЯМИ НАСОСА DN 40 45,00 554060500 260 212 140 0,0186 0,6

KIT DN 50
KLM - KLP with connections pump DN 50
KLM - KLP С СОЕДИНЕНИЯМИ НАСОСА DN 50 56,00 554060510 256 238 160 0,0186 0,6

KIT DN 65
KLM - KLP with connections pump DN 65
KLM - KLP С СОЕДИНЕНИЯМИ НАСОСА DN 65 66,00 554060520 300 298 180 0,0403 1,1

KIT DN 80
KLM - KLP with connections pump DN 80
KLM - KLP С СОЕДИНЕНИЯМИ НАСОСА DN 80 81,00 554060530 300 312 201 0,0403 1,2

DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ MODEL /  МОДЕЛЬ        PRICE / ЦЕНА  € CODE / КОД GROSS WEIGHT Kg / ВЕС БРУТТО кг

1/2” F F BRASS UNION KIT 
КОМПЛЕКТ ПАТРУБКОВ 1/2” F ЛАТУНЬ

ALM 200
23,00 547121120 0,3

ALP 800

3/4” F BRASS UNION KIT 
КОМПЛЕКТ ПАТРУБКОВ 3/4” F ЛАТУНЬ

ALM 200
23,00 547121130 0,3

ALP 800

1” F BRASS UNION KIT 
КОМПЛЕКТ ПАТРУБКОВ 1” F ЛАТУНЬ

ALM 200
23,00 547121140 0,3

ALP 800

COPPER UNION KIT TO BE WELDED Ø 22 
КОМПЛЕКТ ПАТРУБКОВ ИЗ МЕДИ ДЛЯ СВАРКИ Ø 22

ALM 200
19,00 547121150 0,3

ALP 800

COPPER UNION KIT TO BE WELDED Ø 28 
КОМПЛЕКТ ПАТРУБКОВ ИЗ МЕДИ ДЛЯ СВАРКИ Ø 28

ALM 200
20,00 547121160 0,3

ALP 800

CAST IRON UNION KIT 1 1/4” F 
КОМПЛЕКТ ПАТРУБКОВ 1” 1/4 F

ALM 500
14,00 547121070 0,7

ALP 2000

2” - 1 1/2” REDUCTION KIT 
КОМПЛЕКТ РЕДУКТОРОВ 1 1/2 ” – 2” ALM - ALP 22,00 547121170 0,1

REDUCTION KIT
КОМПЛЕКТ 
РЕДУКТОРОВ

BRASS UNION KITE 
КОМПЛЕКТ 
ПАТРУБКОВ
ИЗ ЛАТУНИ

COPPER UNION KIT
КОМПЛЕКТ 
ПАТРУБКОВ 
ИЗ МЕДИ

UNION KIT
11/4" F
КОМПЛЕКТ 
ПАТРУБКОВ 11/4" F
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KLM - KLP
DKLM - DKLP
CIRCULATING PUMPS WITH IN-LINE CONNECTIONS
ЦИРКУЛЯЦИОННЫЕ ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ НАСОСЫ 
С УСТЬЯМИ ИН-ЛАЙН

Корпус насоса и опора двигателя из чугуна.
Фланцевые патрубки, PN 10, с резьбовыми отверстиями для манометров управления. Рабочее 
колесо из технополимера. Механическое уплотнение из карбида/керамики. Четырехполюсный 
асинхронный двигатель для серии KLM  и DKLM и двухполюсный для серии KLP и DKLP. Темпера-
турная амперометрическая защита встроена внутрь, у однофазной модели установлен постоянный 
конденсатор.
Для защиты трехфазного двигателя рекомендуется использовать дистанционную защиту двига-
теля, в соответствии с действующими законами и нормами.
Сдвоенная модель оснащена встроенным автоматическим клапаном типа заслонки на напорном 
устье и поставляется серийно с глухим фланцем.

Рабочий диапазон: от 2 до 67 м3/ч, с напором до 13,7 метров.
Диапазон температуры жидкости: от -15 °C до + 120 °C.
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая абразивных и твердых частиц, не агрессив-
ная, не кристаллизованная и химически нейтральная.
Максимальная температура окружающей среды: + 40°C
Максимальное рабочее давление: 10 бар (1000 кПа).
Степень защиты:  IP 55         -         Класс изоляции:  F
Серийные фланцы: PN 10/PN 6  
По заказу резьбовые контрфланцы или привариваемый хомут.

Pump body and motor support in cast iron.
PN10 flanged connections  with threaded holes for control  pressure gauges.
Technopolymer impeller and carbon/ceramic mechanical seal.
Four-pole, asynchronous motor for the KLM and DKLM versions and two-pole for the KLP 
and DKLP versions.  Built-in thermal and current overload protection and a capacitor per-
manently  on in the single-phase version.
Three-phase motors should be protected with a suitable overload protection complying 
with the regulations in force.
In the twin version there  is a built-in  automatic clapet  valve on the delivery vent;  the 
standard  supply also includes a blank flange. 

Operating range: from 2  to 67 m3/h with head up to 13.7 metres.
Liquid temperature range: from -15°C  to +120°C.
Pumped liquid characteristics:clean , free from solids or abrasive substances , not 
viscous, not aggressive, not crystallised, chemically neutral.
Maximum ambient temperature: +40°C
Maximum working pressure: 10 bar  (1000 kPa).
Protection level: IP 55 
Insulation class:  F
Standard flanging: PN 10/PN 6  
Counter flanges either threaded or with  welded collar as requested.

SINGLE PUMPS flanged

ОТДЕЛЬНЫЕ НАСОСЫ с фланцами

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     
AMOUNT FOR  PALLET
К-ВО НА ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg / ВЕС кг     
single-phase
однофазный 

three-phase
трехфазный

KLM 40/300 M 544,00 105110404 0,043 12 22,6 20,2
KLM 40/300 T 492,00 105110014 0,043 12 22,6 20,2
KLP 40/600 M 544,00 105110414 0,043 12 22,6 21,3
KLP 40/600 T 492,00 105110214 0,043 12 22,6 21,3
KLP 40/900 M 544,00 105110424 0,043 12 22,6 21,3
KLP 40/900 T 492,00 105110224 0,043 12 22,6 21,3
KLP 40/1200 M 577,00 105110434 0,043 12 22,6 21,3
KLP 40/1200 T 527,00 105110234 0,043 12 22,6 21,3
KLM 50/300 M 813,00 105110444 0,043 12 27,6 27
KLM 50/300 T 750,00 105110054 0,043 12 27,6 27
KLM 50/600 M 813,00 105110454 0,043 12 27,6 27
KLM 50/600 T 750,00 105110074 0,043 12 27,6 27
KLP 50/900 M 830,00 105110464 0,043 12 29,6 28,3
KLP 50/900 T 793,00 105110244 0,043 12 29,6 28,3
KLP 50/1200 M 830,00 105110474 0,043 12 29,6 28,3
KLP 50/1200 T 793,00 105110254 0,043 12 29,6 28,3
KLM 65/300 T 758,00 105110094 0,074 8 – 32,7
KLM 65/600 T 758,00 105110114 0,074 8 – 32,7
KLP 65/900 T 834,00 105110280 0,074 8 – 38,2
KLP 65/1200 T 834,00 105110290 0,074 8 – 38,5
KLM 80/300 T 767,00 105110134 0,074 8 – 35,1
KLM 80/600 T 808,00 105110150 0,074 8 – 42,4
KLP 80/900 T 1.020,00 105110320 0,074 8 – 43,4
KLP 80/1200 T 1.020,00 105110330 0,074 – 43,4

TWIN PUMPS flanged

СДВОЕННЫЕ НАСОСЫ с фланцами

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     
AMOUNT FOR  PALLET
К-ВО НА ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg / ВЕС кг     
single-phase
однофазный 

three-phase
трехфазный

DKLM 40/300 M 1.058,00 105210404 0,07 8 38,3 37,4
DKLM 40/300 T 967,00 105210014 0,07 8 38,3 37,4
DKLP 40/600 M 1.058,00 105210414 0,07 8 38,3 37,4
DKLP 40/600 T 967,00 105210214 0,07 8 38,3 37,4
DKLP 40/900 M 1.058,00 105210424 0,07 8 37,1 3,81
DKLP 40/900 T 967,00 105210224 0,07 8 37,1 3,81
DKLP 40/1200 M 1.101,00 105210434 0,07 8 41,9 43,3
DKLP 40/1200 T 1.000,00 105210234 0,07 8 41,9 43,3
DKLM 50/300 M 1.546,00 105210444 0,138 2 57,1 54,1
DKLM 50/300 T 1.428,00 105210054 0,138 2 57,1 54,1
DKLM 50/600 M 1.546,00 105210454 0,138 2 57,1 54,9
DKLM 50/600 T 1.428,00 105210074 0,138 2 57,1 54,9
DKLP 50/900 M 1.573,00 105210464 0,138 2 69 57,5
DKLP 50/900 T 1.522,00 105210244 0,138 2 69 57,5
DKLP 50/1200 M 1.573,00 105210474 0,138 2 69 57
DKLP 50/1200 T 1.522,00 105210254 0,138 2 69 57
DKLM 65/300 T 1.456,00 105210094 0,138 2 - 59,1
DKLM 65/600 T 1.456,00 105210114 0,138 2 - 21,7
DKLP 65/900 T 1.603,00 105210280 0,138 2 - 73,4
DKLP 65/1200 T 1.603,00 105210290 0,138 2 - 79,7
DKLM 80/300 T 1.472,00 105210134 0,138 2 - 76,6
DKLM 80/600 T 1.531,00 105210150 0,138 2 - 77,5
DKLP 80/900 T 1.941,00 105210320 0,138 2 - 78,8
DKLP 80/1200 T 1.941,00 105210330 0,138 2 - 79,5

Blank counterflange supplied as standard for twin version
Kit counterflanges see page 39

Серийный глухой фланец для сдвоенных моделей
Комплект контрфланцев см. стр. 39
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ELECTRICAL DATA - SINGLE
KLM - 1400 r.p.m.
KLP - 2800 r.p.m. 

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ  - ОТДЕЛЬНЫЕ
KLM - 1400 оборотов 1/мин.
KLP - 2800 оборотов 1/мин.

ELECTRICAL DATA - TWIN
DKLM - 1400 r.p.m.
DKLP - 2800 r.p.m.

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - СДВОЕННЫЕ
DKLM - 1400 оборотов 1/мин.
DKLP - 2800 оборотов 1/мин.

KLM 40/300 M 1x220-240 V ~ 4 POLES 0,17 0,25 0,33 0,9

KLM 40/300 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,14 0,25 0,33 0,9-0,55

KLP 40/600 M 1x220-240 V ~ 2 POLES 0,47 0,37 0,5 3

KLP 40/600 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,35 0,37 0,5 1,7-1

KLP 40/900 M 1x220-240 V ~ 2 POLES 0,54 0,37 0,5 3,2

KLP 40/900 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,45 0,37 0,5 1,9-1,1

KLP 40/1200 M 1x220-240 V ~ 2 POLES 0,7 0,55 0,75 3,4

KLP 40/1200 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,6 0,55 0,75 2-1,2

KLM 50/300 M 1x220-240 V ~ 4 POLES 0,19 0,25 0,33 0,9

KLM 50/300 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,16 0,25 0,33 1-0,6

KLM 50/600 M 1x220-240 V ~ 4 POLES 0,3 0,25 0,33 1,4

KLM 50/600 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,32 0,25 0,33 1,2-0,7

KLP 50/900 M 1x220-240 V ~ 2 POLES 0,7 0,75 1 3,3

KLP 50/900 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,7 0,75 1 2,8-1,6

KLP 50/1200 M 1x220-240 V ~ 2 POLES 0,9 0,75 1 4,2

KLP 50/1200 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,75 0,75 1 3,2-1,8

KLM 65/300 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,2 0,25 0,33 1-0,6

KLP 65/600 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,36 0,37 0,5 1,2-0,7

KLP 65/900 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,98 1,1 1,5 4-2,35

KLP 65/1200 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 1,3 1,1 1,5 4,7-2,7

KLM 80/300 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,36 0,25 0,33 1,2-0,7

KLM 80/600 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,75 0,75 1 2,8-1,6

KLP 80/900 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 1,4 1,84 2,5 5,2-3

KLP 80/1200 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 2,1 1,84 2,5 6,6-3,8

MODEL / МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 
50 Гц   

MOTOR TYPE

ТИП ДВИГАТЕЛЯ   

P1 MAX
kW

P1 МАКС 
W      

P2 NOMINALE
P2 НОМИНАЛ     In

AkW HP

DKLM 40/300 M 1x220-240 V ~ 4 POLES 0,17 0,25 0,33 0,9

DKLM 40/300 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,14 0,25 0,33 0,9-0,55

DKLP 40/600 M 1x220-240 V ~ 2 POLES 0,47 0,37 0,5 3

DKLP 40/600 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,35 0,37 0,5 1,7-1

DKLP 40/900 M 1x220-240 V ~ 2 POLES 0,54 0,37 0,5 3,2

DKLP 40/900 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,45 0,37 0,5 1,9-1,1

DKLP 40/1200 M 1x220-240 V ~ 2 POLES 0,7 0,55 0,75 3,4

DKLP 40/1200 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,6 0,55 0,75 2-1,2

DKLM 50/300 M 1x220-240 V ~ 4 POLES 0,19 0,25 0,33 0,9

DKLM 50/300 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,16 0,25 0,33 1-0,6

DKLM 50/600 M 1x220-240 V ~ 4 POLES 0,3 0,25 0,33 1,4

DKLM 50/600 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,32 0,25 0,33 1,2-0,7

DKLP 50/900 M 1x220-240 V ~ 2 POLES 0,7 0,75 1 3,3

DKLP 50/900 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,7 0,75 1 2,8-1,6

DKLP 50/1200 M 1x220-240 V ~ 2 POLES 0,9 0,75 1 4,2

DKLP 50/1200 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,86 0,75 1 3,2-1,8

DKLM 65/300 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,2 0,2 0,33 1-0,6

DKLP 65/600 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,36 0,37 0,5 1,2-0,7

DKLP 65/900 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 0,98 1,1 1,5 4-2,35

DKLP 65/1200 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 1,3 1,1 1,5 4,7-2,7

DKLM 80/300 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,25 0,2 0,25 1,2-0,7

DKLM 80/600 T 3x230-400 V ~ 4 POLES 0,75 0,75 1 2,8-1,6

DKLP 80/900 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 1,4 1,84 2,5 5,2-3

DKLP 80/1200 T 3x230-400 V ~ 2 POLES 2,1 1,84 2,5 6,6-3,8

MODEL / МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 
50 Гц   

MOTOR TYPE

ТИП ДВИГАТЕЛЯ   

P1 MAX
kW

P1 МАКС 
W      

P2 NOMINALE
P2 НОМИНАЛ     In

AkW HP
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

KLM - KLP 40 DKLM - DKLP 40
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KLM - KLP 65 DKLM - DKLP 65
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For back-to-back versions the electrical data refer to the functioning motor only. / Для сдвоенных моделей электрические характеристики относятся только к одному работающему двигателю.
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KLM - KLP DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

DKLM - DKLP 

DKLM 40/300 110 372 185 187 100 40 40 80 100 110 150
4 slots 
шлицы
18x23

400 55 200 250 125 125 4
holes

отверстия
10

530 280 470

DKLP 40/600 110 372 185 187 100 40 40 80 100 110 150 400 55 200 250 125 125 530 280 470

DKLP 40/900 110 372 185 187 100 40 40 80 100 110 150 400 55 200 250 125 125 530 280 470

DKLP 40/1200 110 372 185 187 100 40 40 80 100 110 150 400 55 200 250 125 125 530 280 470

DKLM 50/300 110 434 217 217 120 50 50 90 110 125 165
4 slots 
шлицы
18x25,5

410 73 240 280 140 140 4 
holes

отверстия
14

540 420 610

DKLM 50/600 110 434 217 217 120 50 50 90 110 125 165 410 73 240 280 140 140 540 420 610

DKLP 50/900 110 434 217 217 120 50 50 90 110 125 165 410 73 240 280 140 140 540 420 610

DKLP 50/1200 110 434 217 217 120 50 50 90 110 125 165 410 73 240 280 140 140 540 420 610

DKLM 65/300 110 455 226 229 140 65 65 110 130 145 185
4 slots 
шлицы
18x25,5

430 82 240 340 170 170 4 
holes

отверстия
14

540 420 610

DKLM 65/600 110 455 226 229 140 65 65 110 130 145 185 430 82 240 340 170 170 540 420 610

DKLP 65/900 110 455 226 229 140 65 65 110 130 145 185 430 82 240 340 170 170 540 420 610

DKLP 65/1200 110 455 226 229 140 65 65 110 130 145 185 430 82 240 340 170 170 540 420 610

DKLM 80/300 110 463 230 233 150 80 80 128 150 150 200
4 slots 
шлицы
18x23

445 97 240 360 190 170 4 
holes

отверстия
14

540 420 610

DKLM 80/600 110 463 230 233 150 80 80 128 150 150 200 445 97 240 360 190 170 540 420 610

DKLP 80/900 110 463 230 233 150 80 80 128 150 150 200 445 97 240 360 190 170 540 420 610

DKLP 80/1200 110 463 230 233 150 80 80 128 150 150 200 445 97 240 360 190 170 540 420 610

KLM 40/300 110 179 82 97 100 40 40 80 100 110 150 4 
slots 

шлицы
18x23

395 66 250 125 125 2 
holes

отверстия
10

470 280 330

KLP 40/600 110 179 82 97 100 40 40 80 100 110 150 395 66 250 125 125 470 280 330

KLP 40/900 110 179 82 97 100 40 40 80 100 110 150 395 66 250 125 125 470 280 330

KLP 40/1200 110 179 82 97 100 40 40 80 100 110 150 395 66 250 125 125 470 280 330

KLM 50/300 110 204 94 110 100 50 50 90 110 125 165 4 
slots 

шлицы
18x25,5

414 73 280 140 170 2 
holes

отверстия
10

470 280 330

KLM 50/600 110 204 94 110 100 50 50 90 110 125 165 414 73 280 140 170 470 280 330

KLP 50/900 110 204 94 110 100 50 50 90 110 125 165 414 73 280 140 170 470 280 330

KLP 50/1200 110 204 94 110 100 50 50 90 110 125 165 414 73 280 140 170 470 280 330

KLM 65/300 110 228 99 129 100 65 65 110 130 145 185 4
slots 

шлицы
18x25,5

433 82 340 170 170 2 
holes

отверстия
12

510 310 470

KLM 65/600 110 228 99 129 100 65 65 110 130 145 185 433 82 340 170 170 510 310 470

KLP 65/900 110 228 99 129 100 65 65 110 130 145 185 433 82 340 170 170 510 310 470

KLP 65/1200 110 228 99 129 100 65 65 110 130 145 185 433 82 340 170 170 510 310 470

KLM 80/300 110 229 99 130 115 80 80 128 150 160 200 4 
slots 

шлицы
18x23

453 97 360 190 170 2 
holes

отверстия
12

510 310 470

KLM 80/600 110 229 99 130 115 80 80 128 150 160 200 453 97 360 190 170 510 310 470

KLP 80/900 110 229 99 130 115 80 80 128 150 160 200 453 97 360 190 170 510 310 470

KLP 80/1200 110 229 99 130 115 80 80 128 150 160 200 453 97 360 190 170 510 310 470

MODEL
МОДЕЛЬ

A B B1 B2 C DNA DNM D D1 D2 D3 D4 H H1 L L1 L2 M
PACKAGING DIMENSIONS
РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H

MODEL
МОДЕЛЬ

A B B1 B2 C DNA DNM D D1 D2 D3 D4 H H1 I L L1 L2 M
PACKAGING DIMENSIONS
РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H
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Circulating pumps with in-line connections, suitable for civil and industrial installations for 
heating, air-conditioning and hot water for domestic use. 
Pump body, motor support, impeller and fan cover in cast iron.
PN 16 flanged  suction and delivery connections with threaded holes for control pressure 
gauges.
Carbon/ceramic mechanical seal.
Three-phase, four-pole, asynchronous motor with external ventilation. To protect the motor 
it is advisable to use  a thermal overload protection complying with the regulations in force.

Operating range: from 1,2  to 420 m3/h with head up to 41 metres.
Liquid temperature range: from -10°C  to +140°C.
Pumped liquid characteristics:clean , free from solids or abrasive substances, not 
viscous, not aggressive, not crystallised and  chemically neutral.
Maximum ambient temperature: +40°C
Maximum working pressure: 16 bar  (1600 kPa).
Protection level: IP 55 
Insulation class:  F
PN 16 counter flanges on request.

Насосы для циркуляции с устьями ин-лайн, подходящие для бытовых и промышленных уста-
новок отопления и кондиционирования, производства горячей воды.
Корпус насоса, опора двигателя, рабочее колесо и крышка вентилятора из чугуна.
Фланцевые патрубки всасывания и напора, PN 16, с резьбовыми отверстиями для мано-
метров управления.
Механическое уплотнение из карбида/керамики.
Асинхронный трехфазный четырехполюсный двигатель с внешней вентиляцией, для его 
защиты рекомендуется использовать дистанционную защиту двигателя, в соответствии с 
действующими законами и нормами.

Рабочий диапазон: от 1,2 до 420 м3/ч, с напором до 41 метров.
Диапазон температуры жидкости: от -10°C до + 140°C.
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая абразивных и твердых частиц, не 
агрессивная, не кристаллизованная и химически нейтральная.
Максимальная температура окружающей среды: + 40°C
Максимальное рабочее давление: 16 бар (1600 кПа).
Степень защиты:  IP 55
Класс изоляции:  F
Контрфланцы PN 16 по заказу.

CM - DCM
CENTRIFUGAL CIRCULATING PUMPS WITH IN-LINE
CONNECTIONS
ЦИРКУЛЯЦИОННЫЕ ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ НАСОСЫ 
С УСТЬЯМИ ИН-ЛАЙН
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TWIN PUMPS flanged

СДВОЕННЫЕ НАСОСЫ с фланцами    
SINGLE PUMPS flanged

ОТДЕЛЬНЫЕ НАСОСЫ с фланцами
4 POLES

4 ПОЛЮСА

Kit counterflanges see page 39
Комплект контрфланцев см. стр. 39

MODEL / МОДЕЛЬ PRICE / ЦЕНА
€

CODE / КОД
VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     
WEIGHT Kg

ВЕС кг

 CM 40/440 T 731,00 105121290 0,13 41
CM 40/540 T 731,00 105121310 0,13 41
CM 40/670 T 755,00 105121330 0,13 41
CM 40/870 T 755,00 105121350 0,13 41
CM 40/1300 T 1.162,00 105122100 0,04 30
CM 40/1450 T 1.310,00 105122110 0,04 30
CM 50/510 T 780,00 105121470 0,13 46,6
CM 50/630 T 804,00 105121490 0,13 46,6
CM 50/780 T 804,00 105121510 0,13 46,6
CM 50/1000 T 804,00 105121530 0,13 46,6
CM 50/1270 T 1.517,00 105122120 0,06 36
CM 50/1420 T 1.517,00 105122130 0,06 36
CM 65-420/A/BAQE/0,25 840,00 1D4111GX3 0,186 46,0
CM 65-540/A/BAQE/0,37 861,00 1D4111G13 0,186 46,1
CM 65-660/A/BAQE/0,55 883,00 1D4111G23 0,186 57,9
CM 65-760/A/BAQE/0,55 907,00 1D4211G23 0,186 57,6
CM 65-920/A/BAQE/0,75 1.032,00 1D4211G33 0,186 59,7
CM 65-1080/A/BAQE/1,1 1.075,00 1D4311G43 0,186 84,3
CM 65-1200/A/BAQE/1,5 1.160,00 1D4311G53 0,186 86,9
CM 65-1530/A/BAQE/2,2 1.300,00 1D4311G63 0,186 89,6
CM 65-1680/A/BAQE/3 1.323,00 1D4311G74 0,186 92,2
CM 65-2380/A/BAQE/4 1.422,00 1D4411G84 0,186 105,7
CM 80-550/A/BAQE/0,55 1.109,00 1D5111G23 0,106 61,3
CM 80-650/A/BAQE/0,75 1.234,00 1D5111G33 0,106 62,8
CM 80-740/A/BAQE/1,1 1.278,00 1D5211G43 0,186 90,0
CM 80-890/A/BAQE/1,5 1.364,00 1D5211G53 0,186 94,0
CM 80-1050/A/BAQE/2,2 1.502,00 1D5211G63 0,186 78,8
CM 80-1530/A/BAQE/3 1.527,00 1D5311G74 0,186 125,4
CM 80-1700/A/BAQE/4 1.627,00 1D5311G84 0,186 138,6
CM 80-2410/A/BAQE/5,5 2.169,00 1D5411G94 0,525 166,2
CM 80-2700/A/BAQE/7,5 2.608,00 1D5511GA4 0,525 192,4
CM 80-3420/A/BAQE/11 2.956,00 1D5511GB4 0,525 209,5
CM 100-510/A/BAQE/0,75 1.471,00 1D6111G33 0,186 99,9
CM 100-650/A/BAQE/1,1 1.516,00 1D6111G43 0,186 104,7
CM 100-660/A/BAQE/1,5 1.600,00 1D6211G53 0,186 108,8
CM 100-865/A/BAQE/2,2 1.738,00 1D6211G63 0,186 104,0
CM 100-1020/A/BAQE/3 1.762,00 1D6211G74 0,186 109,3
CM 100-1320/A/BAQE/4 1.864,00 1D6311G84 0,309 141,0
CM 100-1650/A/BAQE/5,5 2.406,00 1D6311G94 0,309 162,8
CM 100-2050/A/BAQE/7,5 2.844,00 1D6411GA4 0,525 239,1
CM 100-2550/A/BAQE/11 3.191,00 1D6411GB4 0,525 242,2
CM 100-3290/A/BAQE/15 3.650,00 1D6511GC4 0,525 336,6
CM 100-3680/A/BAQE/18,5 4.000,00 1D6511GD4 0,525 230,0
CM 100-4100/A/BAQE/22 4.695,00 1D6511GE4 0,525 330,3
CM 125-1075/A/BAQE/4 2.273,00 1D7311G84 0,5247 198,5
CM 125-1270/A/BAQE/5,5 2.818,00 1D7311G94 0,5247 199,9
CM 125-1560/A/BAQE/7,5 3.254,00 1D7311GA4 0,5247 214,9
CM 125-2100/A/BAQE/11 3.602,00 1D7411GB4 0,5247 294,4
CM 125-2550/A/BAQE/15 4.060,00 1D7411GC4 0,594 350,4
CM 125-3200/A/BAQE/18,5 4.408,00 1D7511GD4 0,594 379,2
CM 125-3600/A/BAQE/22 5.103,00 1D7511GE4 0,594 401,3
CM 125-4022/A/BAQE/30 6.204,00 1D7511GF4 0,594 350,9
CM 150-955/A/BAQE/5,5 3.214,00 1D8411G94 0,525 265,6
CM 150-1322/A/BAQE/7,5 3.755,00 1D8411GA4 0,525 280,6
CM 150-1600/A/BAQE/11 4.194,00 1D8411GB4 0,525 293,2
CM 150-1950/A/BAQE/15 4.541,00 1D8411GC4 0,594 343,1
CM 150-2200/A/BAQE/18,5 5.001,00 1D8411GD4 0,594 357,1
CM 150-2405/A/BAQE/22 5.348,00 1D8411GE4 0,594 423,5

1 Star (
Y

) starting is possible
1 Возможен запуск звезда  (

Y

)

MODEL / МОДЕЛЬ PRICE / ЦЕНА
€

CODE / КОД
VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     
WEIGHT Kg

ВЕС кг

DCM 40/380 T 2.149,00 105222100 0,06 41
DCM 40/460 T 2.149,00 105222110 0,06 41
DCM 40/620 T 2.149,00 105222120 0,06 41
DCM 50/460 T 2.256,00 105222130 0,07 46
DCM 50/630 T 2.291,00 105222140 0,07 46
DCM 50/880 T 2.589,00 105222150 0,09 52
DCM 65/670 T 3.012,00 105222160 0,12 65
DCM 65/820 T 3.048,00 105222170 0,12 65
DCM 65/900 T 3.110,00 105222180 0,12 67
DCM 80/630 T 3.432,00 105222190 0,14 72
DCM 80/730 T 3.493,00 105222200 0,14 74
DCM 80/860 T 3.505,00 105222210 0,15 79
DCM 80/1020 T 3.752,00 105222220 0,15 88
DCM 100/820 T 5.041,00 105222230 0,26 110
DCM 100/1000 T 5.314,00 105222240 0,26 130
DCM 100/1200 T 5.588,00 105222250 0,22 138
DCM 100/1450 T 6.458,00 105222260 0,23 150
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ CM

CM 40/440 T 3x230-400 V ~ 1480 0,28 0,74 1 2,1-1,2

CM 40/540 T 3x230-400 V ~ 1480 0,33 0,74 1 2,1-1,2

CM 40/670 T 3x230-400 V ~ 1480 0,39 0,74 1 2,2-1,3

CM 40/870 T 3x230-400 V ~ 1480 0,51 0,74 1 2,2-1,3

CM 40/1300 T 3x230-400 V ~ 1450 1,1 0,75 1 3,5-2

CM 40/1450 T 3x230-400 V ~ 1450 1,2 0,9 1,25 4,2-2,4

CM 50/510 T 3x230-400 V ~ 1480 0,35 0,74 1 2,1-1,2

CM 50/630 T 3x230-400 V ~ 1480 0,5 0,74 1 2,2-1,3

CM 50/780 T 3x230-400 V ~ 1470 0,5 0,74 1 2,2-1,3

CM 50/1000 T 3x230-400 V ~ 1470 0,64 0,74 1 2,4-1,4

CM 50/1270 T 3x230-400 V ~ 1450 1,4 1,1 1,5 4,5-2,6

CM 50/1420 T 3x230-400 V ~ 1450 1,4 1,1 1,5 4,5-2,6

CM 65-420/A/BAQE/0,25  3x230-400 V ~ 1400 0,4 0,25 0,34 1,46-0,84

CM 65-540/A/BAQE/0,37  3x230-400 V ~ 1380 0,6 0,37 0,5 1,86-1,07

CM 65-660/A/BAQE/0,55  3x230-400 V ~ 1400 0,8 0,55 0,75 2,54-1,47

CM 65-760/A/BAQE/0,55  3x230-400 V ~ 1390 0,8 0,55 0,75 2,64-1,53

CM 65-920/A/BAQE/0,75  3x230-400 V ~ 1390 1,1 0,75 1 3,55-2,05

CM 65-1080/A/BAQE/1,1  3x230-400 V ~ 1400 1,5 1,1 1,5 5,10-3

CM 65-1200/A/BAQE/1,5  3x230-400 V ~ 1400 1,9 1,5 2 6,4-3,7

CM 65-1530/A/BAQE/2,2  3x230-400 V ~ 1400 2,6 2,2 3 8,73-5,04

CM 65-1680/A/BAQE/3  3x400 V ~ Δ1 1420 3,2 3 4 6

CM 65-2380/A/BAQE/4  3x400 V ~ Δ1 1416 4,7 4 5,5 10

CM 80-550/A/BAQE/0,55  3x230-400 V ~ 1390 0,8 0,55 0,75 2,62-1,51

CM 80-650/A/BAQE/0,75  3x230-400 V ~ 1396 1,1 0,75 1 3,48-2

CM 80-740/A/BAQE/1,1  3x230-400 V ~ 1400 1,5 1,1 1,5 5,10-3

CM 80-890/A/BAQE/1,5  3x230-400 V ~ 1400 1,9 1,5 2 6,4-3,7

CM 80-1050/A/BAQE/2,2  3x230-400 V ~ 1400 3 2,2 3 8,73-5,04

CM 80-1530/A/BAQE/3  3x400 V ~ Δ1 1400 4 3 4 6

CM 80-1700/A/BAQE/4  3x400 V ~ Δ1 1400 5,8 4 5,5 10

CM 80-2410/A/BAQE/5,5  3x400 V ~ Δ1 1420 6,7 5,5 7,5 12,7

CM 80-2700/A/BAQE/7,5  3x400 V ~ Δ1 1450 8,9 7,5 10 16

CM 80-3420/A/BAQE/11  3x400 V ~ Δ1 1450 13 11 15 24

MODEL / МОДЕЛЬ
VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
n r.p.m.

ОБОРОТЫ 1/мин   
P1 MAX kW
P1 МАКС W     

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In
AkW HP

1 Star (
Y

) starting is possible
1 Возможен запуск звезда  (

Y

)
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CM 100-510/A/BAQE/0,75  3x230-400 V ~ 1400 1 0,75 1 3,48-2

CM 100-650/A/BAQE/1,1  3x230-400 V ~ 1400 1,5 1,1 1,5 5,10-3

CM 100-660/A/BAQE/1,5  3x230-400 V ~ 1400 1,9 1,5 2 6,4-3,7

CM 100-865/A/BAQE/2,2  3x230-400 V ~ 1400 3 2,2 3 8,73-5,04

CM 100-1020/A/BAQE/3  3x400 V ~ Δ1 1400 4 3 4 6

CM 100-1320/A/BAQE/4  3x400 V ~ Δ1 1400 5,8 4 5,5 10

CM 100-1650/A/BAQE/5,5  3x400 V ~ Δ1 1420 6,7 5,5 7,5 12,7

CM 100-2050/A/BAQE/7,5  3x400 V ~ Δ1 1450 8,9 7,5 10 16

CM 100-2550/A/BAQE/11  3x400 V ~ Δ1 1450 13 11 15 24

CM 100-3290/A/BAQE/15  3x400 V ~ Δ1 1460 17 15 20 31

CM 100-3680/A/BAQE/18,5  3x400 V ~ Δ1 1460 21 18,5 25 38

CM 100-4100/A/BAQE/22  3x400 V ~ Δ1 1460 25 22 30 44

CM 125-1075/A/BAQE/4  3x400 V ~ Δ1 1400 5,8 4 5,5 10

CM 125-1270/A/BAQE/5,5  3x400 V ~ Δ1 1420 6,7 5,5 7,5 12,7

CM 125-1560/A/BAQE/7,5  3x400 V ~ Δ1 1450 8,9 7,5 10 16

CM 125-2100/A/BAQE/11  3x400 V ~ Δ1 1450 13 11 15 24

CM 125-2550/A/BAQE/15  3x400 V ~ Δ1 1460 17 15 20 31

CM 125-3200/A/BAQE/18,5  3x400 V ~ Δ1 1460 21 18,5 25 38

CM 125-3600/A/BAQE/22  3x400 V ~ Δ1 1460 25 22 30 44

CM 125-4022/A/BAQE/30  3x400 V ~ Δ1 1465 34 30 40 58

CM 150-955/A/BAQE/5,5  3x400 V ~ Δ1 1420 6,7 5,5 7,5 12,7

CM 150-1322/A/BAQE/7,5  3x400 V ~ Δ1 1450 9 7,5 10 16

CM 150-1600/A/BAQE/11  3x400 V ~ Δ1 1450 13 11 15 24

CM 150-1950/A/BAQE/15  3x400 V ~ Δ1 1460 17 15 20 31

CM 150-2200/A/BAQE/18,5  3x400 V ~ Δ1 1460 21 18,5 25 38

CM 150-2405/A/BAQE/22  3x400 V ~ Δ1 1460 25 22 30 44

MODEL / МОДЕЛЬ
VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
n r.p.m.

ОБОРОТЫ 1/мин   
P1 MAX kW
P1 МАКС W     

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In
AkW HP

1 Star (
Y

) starting is possible
1 Возможен запуск звезда  (

Y

)
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4 POLES / 4 ПОЛЮСА
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4 POLES / 4 ПОЛЮСА
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DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ И ВЕС CM

CM 40/440 T 390 200 190 231 118 113 453 95 40 PN 16 88 150 110

4

Ø 18

680 330 580

CM 40/540 T 390 200 190 231 118 113 453 95 40 PN 16 88 150 110 680 330 580

CM 40/670 T 390 200 190 231 118 113 453 95 40 PN 16 88 150 110 680 330 580

CM 40/870 T 390 200 190 231 118 113 453 95 40 PN 16 88 150 110 680 330 580

CM 40/1300 T 380 200 180 245 118 127 445 100 40 PN 6 88 150 110 450 270 465

CM 40/1450 T 380 200 180 245 118 127 445 100 40 PN 6 88 150 110 450 270 465

CM 50/510 T 425 225 200 233 120 113 463 105 50 PN 16 102 165 125

4

Ø 18

680 330 580

CM 50/630 T 425 225 200 233 120 113 463 105 50 PN 16 102 165 125 680 330 580

CM 50/780 T 425 225 200 233 120 113 463 105 50 PN 16 102 165 125 680 330 580

CM 50/1000 T 425 225 200 233 120 113 463 105 50 PN 16 102 165 125 680 330 580

CM 50/1270 T 400 220 180 280 149 131 495 110 50 PN 10 102 165 125 520 320 535

CM 50/1440 T 400 220 180 280 149 131 495 110 50 PN 10 102 165 125 520 320 535

MODEL / МОДЕЛЬ
DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ  PACKAGING DIMENSIONS

РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L L1 L2 B B1 B2 H H1 D D1 D2 D3
D4 n° holes

D4 Кол-во отверстий L/A L/B H

Counterflanges on request / Контрфланцы, поставляемые по заказу
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CM

CM 65-420/A/BAQE/0,25 105 141 144 126 144 65 145 185 18

4

467 105 35 360 180 180 M16 670 390 710

CM 65-540/A/BAQE/0,37 105 141 144 126 144 65 145 185 18 467 105 35 360 180 180 M16 670 390 710

CM 65-660/A/BAQE/0,55 127 160 144 126 144 65 145 185 18 492 105 35 360 180 180 M16 670 390 710

CM 65-760/A/BAQE/0,55 127 160 144 126 144 65 145 185 18 492 105 35 360 180 180 M16 670 390 710

CM 65-920/A/BAQE/0,75 127 160 144 126 144 65 145 185 18 492 105 35 360 180 180 M16 670 390 710

CM 65-1080/A/BAQE/1,1 127 160 180 164 144 65 145 185 18 505 125 35 475 237,5 237,5 M16 670 390 710

CM 65-1200/A/BAQE/1,5 129 176 180 164 144 65 145 185 18 529 125 35 475 237,5 237,5 M16 670 390 710

CM 65-1530/A/BAQE/2,2 129 176 180 164 144 65 145 185 18 529 125 35 475 237,5 237,5 M16 670 390 710

CM 65-1680/A/BAQE/3 144 193 180 164 144 65 145 185 18 575 125 35 475 237,5 237,5 M16 670 390 710

CM 65-2380/A/BAQE/4 144 193 180 164 144 65 145 185 18 575 125 35 475 237,5 237,5 M16 670 390 710

CM 80-550/A/BAQE/0,55 127 160 135 117 144 80 160 200 18

8

495 105 35 360 180 180 M16 520 290 700

CM 80-650/A/BAQE/0,75 127 160 135 117 144 80 160 200 18 495 105 35 360 180 180 M16 520 290 700

CM 80-740/A/BAQE/1,1 127 160 178 146 144 80 160 200 18 505 115 35 440 220 220 M16 670 390 710

CM 80-890/A/BAQE/1,5 129 176 178 146 144 80 160 200 18 530 115 35 440 220 220 M16 670 390 710

CM 80-1050/A/BAQE/2,2 129 176 178 146 144 80 160 200 18 530 115 35 440 220 220 M16 670 390 710

CM 80-1530/A/BAQE/3 144 193 190 164 144 80 160 200 18 576 115 35 500 250 250 M16 670 390 710

CM 80-1700/A/BAQE/4 144 193 190 164 144 80 160 200 18 576 115 35 500 250 250 M16 670 390 710

CM 80-2410/A/BAQE/5,5 150 220 245 224 230 80 160 200 18 663 140 35 620 310 310 M16 900 550 1060

CM 80-2700/A/BAQE/7,5 178 259 245 224 230 80 160 200 18 755 140 35 620 310 310 M16 900 550 1060

CM 80-3420/A/BAQE/11 178 259 245 224 230 80 160 200 18 755 140 35 620 310 310 M16 900 550 1060

CM 100-510/A/BAQE/0,75 127 160 158 126 144 100 180 220 18 532 140 35 500 250 250 M16 670 390 710

CM 100-650/A/BAQE/1,1 127 160 158 126 144 100 180 220 18 532 140 35 500 250 250 M16 670 390 710

CM 100-660/A/BAQE/2,5 129 179 193 153 230 100 180 220 18 552 140 35 550 275 275 M16 670 390 710

CM 100-865/A/BAQE/2,2 129 179 193 153 230 100 180 220 18 552 140 35 550 275 275 M16 670 390 710

CM 100-1020/A/BAQE/3 144 193 193 153 230 100 180 220 18 598 140 35 550 275 275 M16 670 390 710

CM 100-1320/A/BAQE/4 144 193 204 174 230 100 180 220 18 635 140 35 550 275 275 M16 780 460 860

CM 100-1650/A/BAQE/5,5 150 220 204 174 230 100 180 220 18 667 140 35 550 275 275 M16 780 460 860

CM 100-2050/A/BAQE/7,5 178 259 293 252 230 100 180 220 18 795 175 35 670 335 335 M16 900 550 1060

CM 100-2550/A/BAQE/11 178 259 293 252 230 100 180 220 18 795 175 35 670 335 335 M16 900 550 1060

CM 100-3290/A/BAQE/15 223 309 293 252 230 100 180 220 18 935 175 35 670 335 335 M16 900 550 1060

CM 100-3680/A/BAQE/18,5 223 309 293 252 230 100 180 220 18 935 175 35 670 335 335 M16 900 550 1060

CM 100-4100/A/BAQE/22 223 309 293 252 230 100 180 220 18 935 175 35 670 335 335 M16 900 550 1060

CM 125-1075/A/BAQE/4 144 193 252 205 230 125 210 250 18 716 215 35 620 310 310 M16 900 550 1060

CM 125-1270/A/BAQE/5,5 150 220 252 205 230 125 210 250 18 747 215 35 620 310 310 M16 900 550 1060

CM 125-1560/A/BAQE/7,5 178 259 252 205 230 125 210 250 18 839 215 35 620 310 310 M16 900 550 1060

CM 125-2100/A/BAQE/11 178 259 274 245 230 125 210 250 18 845 215 35 800 400 400 M16 900 550 1060

CM 125-2550/A/BAQE/15 223 309 274 245 230 125 210 250 18 985 215 35 800 400 400 M16 900 550 1200

CM 125-3200/A/BAQE/18,5 223 309 274 245 230 125 210 250 18 985 215 35 800 400 400 M16 900 550 1200

CM 125-3600/A/BAQE/22 223 309 274 245 230 125 210 250 18 985 215 35 800 400 400 M16 900 550 1200

CM 125-4022/A/BAQE/30 237 350 274 245 230 125 210 250 18 985 215 35 800 400 400 M16 900 550 1200

CM 150-955/A/BAQE/5,5 150 220 299 239 230 150 240 285 22 756 215 35 800 400 400 M16 900 550 1060

CM 150-1322/A/BAQE/7,5 178 259 299 239 230 150 240 285 22 848 215 35 800 400 400 M16 900 550 1060

CM 150-1600/A/BAQE/11 178 259 299 239 230 150 240 285 22 848 215 35 800 400 400 M16 900 550 1060

CM 150-1950/A/BAQE/15 223 309 299 239 230 150 240 285 22 989 215 35 800 400 400 M16 900 550 1200

CM 150-2200/A/BAQE/18,5 223 309 299 239 230 150 240 285 22 989 215 35 800 400 400 M16 900 550 1200

CM 150-2405/A/BAQE/22 223 309 299 239 230 150 240 285 22 989 215 35 800 400 400 M16 900 550 1200

MODEL / МОДЕЛЬ
DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ  PACKAGING DIMENSIONS

РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

A B B1 B2 C D D2 D3 S
n° holes

Кол-во отверстий
H H1 H2 L L1 L2 M L/A L/B H
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DCMTECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

4 POLES / 4 ПОЛЮСА
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For back-to-back versions the electrical data refer to the functioning motor only./Для сдвоенных моделей электрические характеристики относятся только к одному работающему двигателю.

DCM 40/380 T 3x230-400 V ~ 1450 0,41 0,25 0,33 1,46-0,85

DCM 40/460 T 3x230-400 V ~ 1450 0,41 0,25 0,33 1,46-0,85

DCM 40/620 T 3x230-400 V ~ 1450 0,41 0,25 0,33 1,46-0,85

DCM 50/460 T 3x230-400 V ~ 1450 0,41 0,25 0,33 1,46-0,85

DCM 50/630 T 3x230-400 V ~ 1450 0,57 0,37 0,5 2-1,15

DCM 50/880 T 3x230-400 V ~ 1450 0,79 0,5 0,7 2,8-1,6

DCM 65/670 T 3x230-400 V ~ 1450 0,79 0,55 0,75 2,8-1,6

DCM 65/820 T 3x230-400 V ~ 1450 1,1 0,75 1 3,5-2

DCM 65/900 T 3x230-400 V ~ 1450 1,2 0,9 1,25 4,2-2,4

DCM 80/630 T 3x230-400 V ~ 1450 1,1 0,75 1 3,5-2

DCM 80/730 T 3x230-400 V ~ 1450 1,2 0,9 1,25 4,2-2,4

DCM 80/860 T 3x230-400 V ~ 1450 1,4 1,1 1,5 4,5-2,6

DCM 80/1020 T 3x230-400 V ~ 1450 1,9 1,5 2 6,1-3,5

DCM 100/820 T 3x230-400 V ~ 1450 1,9 1,5 2 6,1-3,5

DCM 100/1000 T 3x230-400 V ~ 1450 2,61 2,2 3 8,9-5,1

DCM 100/1200 T 3x230-400 V ~ 1450 3,58 3 4 12-6,9

DCM 100/1450 T 3x230-400 V ~ 1450 5,16 4 5,5 16-9,2

MODEL / МОДЕЛЬ 
VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
n. giri/min.

ОБОРОТЫ 1/мин   
P1 MAX
P1 МАКС      

P2 NOMINALE / P2 НОМИНАЛ       In
AkW HP
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4 POLES / 4 ПОЛЮСА
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For back-to-back versions the electrical data refer to the functioning motor only./Для сдвоенных моделей электрические характеристики относятся только к одному работающему двигателю.
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DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ И ВЕС DCM

DCM 40/380 T 340 130 210 397 197 200 425 100 100 40 PN6 88 150 110
4 holes

Ø 18

520 320 535

DCM 40/460 T 340 130 210 397 197 200 425 100 100 40 PN6 88 150 110 520 320 535

DCM 40/620 T 340 130 210 397 197 200 425 100 100 40 PN6 88 150 110 520 320 535

DCM 50/460 T 365 145 220 427 210 217 435 110 105 50 PN10 102 165 125
4 holes

Ø 18

520 320 535

DCM 50/630 T 4365 145 220 427 210 217 435 110 105 50 PN10 102 165 125 520 320 535

DCM 50/880 T 410 170 240 480 235 245 435 110 120 50 PN10 102 165 125 580 360 585

DCM 65/670 T 450 180 270 543 268 275 475 130 140 65 PN10 122 185 145
4 holes

Ø 18

– – –

DCM 65/820 T 450 180 270 543 268 275 475 130 140 65 PN10 122 185 145 – – –

DCM 65/900 T 450 180 270 543 268 275 475 130 140 65 PN10 122 185 145 – – –

DCM 80/630 T 510 205 305 550 270 280 485 150 135 80 PN10 138 200 160

8 holes

Ø 18

– – –

DCM 80/730 T 510 205 305 550 270 280 485 150 135 80 PN10 138 200 160 – – –

DCM 80/860 T 510 205 305 550 270 280 535 150 135 80 PN10 138 200 160 – – –

DCM 80/1020 T 510 205 305 550 270 280 535 150 135 80 PN10 138 200 160 – – –

DCM 100/820 T 630 240 390 670 345 325 605 180 165 100 PN10 158 220 180

8 holes

Ø 18

– – –

DCM 100/1000 T 630 240 390 670 345 325 605 180 165 100 PN10 158 220 180 – – –

DCM 100/1200 T 630 240 390 670 345 325 515 180 165 100 PN10 158 220 180 – – –

DCM 100/1450 T 630 240 390 670 345 325 535 180 165 100 PN10 158 220 180 – – –

MODEL / МОДЕЛЬ L L1 L2 B B1 B2 H H1 N D D1 D2 D3 D4

PACKAGING DIMENSIONS
РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H

Counterflanges on request

Контрфланцы, поставляемые 
по заказу
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Насосы для циркуляции с устьями ин-лайн, подходящие для бытовых и промышленных уста-
новок отопления и кондиционирования, производства горячей воды.
Корпус насоса и опора двигателя из чугуна.
Фланцевые патрубки всасывания и напора, PN 16, с резьбовыми отверстиями для мано-
метров управления.
Рабочее колесо из технополимера. Механическое уплотнение из карбида/керамики.
Асинхронный двухполюсный трехфазный двигатель с внешней вентиляцией, для его защиты 
рекомендуется использовать дистанционную защиту двигателя, в соответствии с действую-
щими законами и нормами.

Рабочий диапазон: от 3,6 до 420 м3/ч, с напором до 102 метров.
Диапазон температуры жидкости: от -10°C до + 140°C.
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая абразивных и твердых частиц, не 
агрессивная, не кристаллизованная и химически нейтральная.
Максимальная температура окружающей среды: + 40°C
Максимальное рабочее давление: 16 бар (1600 кПа).
Степень защиты:  IP 55
Класс изоляции:  F
Контрфланцы PN 16 по заказу.

CP - DCP
CENTRIFUGAL CIRCULATING PUMPS WITH IN-LINE
CONNECTIONS
ЦИРКУЛЯЦИОННЫЕ ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ НАСОСЫ 
С УСТЬЯМИ ИН-ЛАЙН

Circulating pumps with in-line connections, suitable for civil and industrial installations for 
heating, air-conditioning and hot water for domestic use. 
Pump body and  motor support in cast iron.
PN 16 flanged  suction and delivery connections with threaded holes for control pressure 
gauges.
Technopolymer impeller and carbon/ceramic mechanical seal.
Three-phase, four-pole, asynchronous motor with external ventilation. To protect  the motor 
it is advisable  to use a thermal overload protection complying with the regulations in force.

Operating range: from 3,6  to 420 m3/h with head up to 102 metres.
Liquid temperature range: from -10°C  to +140°C.
Pumped liquid characteristics: clean, free from solids or abrasive substances, not 
viscous, not aggressive, not crystallised and  chemically neutral.
Maximum ambient temperature: +40°C
Maximum working pressure: 16 bar  (1600 kPa).
Protection level: IP 55 
Insulation class:  F
PN 16 counter flanges on request.
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SINGLE PUMPS flanged

ОТДЕЛЬНЫЕ НАСОСЫ с фланцами
TWIN PUMPS flanged

POMPES JUMELÉES à bride

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     
WEIGHT Kg
ВЕС кг

 CP 40/1900 T 798,00 105130050 0,13 41
CP 40/2300 T 810,00 105130070 0,13 41
CP 40/2700 T 827,00 105130090 0,13 43,5
CP 40/3500 T 889,00 105130110 0,13 48,8
CP 40/3800 T 1.437,00 105130300 0,04 37
CP 40/4700 T 1.623,00 105130310 0,04 50
CP 40/5500 T 1.886,00 105130320 0,04 55
CP 40/6200 T 2.040,00 105130330 0,04 56
CP 50/2200 T 875,00 105130170 0,13 46,6
CP 50/2600 T 928,00 105130190 0,13 49,5
CP 50/3100 T 962,00 105130210 0,13 52,8
CP 50/4100 T 1.103,00 105130230 0,13 61
CP 50/4600 T 2.066,00 105130340 0,06 56
CP 50/5100 T 2.131,00 105130350 0,06 57
CP 50/5650 T 2.131,00 105130360 0,06 64
CP 65-1470/A/BAQE/1,5  1.141,00 1D4111G51 0,186 59,1
CP 65-1900/A/BAQE/2,2  1.249,00 1D4111G61 0,186 67,6
CP 65-2280/A/BAQE/3  1.358,00 1D4111G72 0,186 80,6
CP 65-2640/A/BAQE/4  1.489,00 1D4111G82 0,186 87,1
CP 65-3400/A/BAQE/5,5  1.597,00 1D4211G92 0,186 120,1
CP 65-4100/A/BAQE/7,5  1.844,00 1D4211GA2 0,309 123,7
CP 65-4700/A/BAQE/11  2.493,00 1D4311GB2 0,309 195,8
CP 65-5500/A/BAQE/15  3.083,00 1D4311GC2 0,309 213,8
CP 65-6150/A/BAQE/18,5  3.296,00 1D4311GD2 0,525 230,9
CP 65-6750/A/BAQE/22  3.615,00 1D4311GE2 0,525 230,9
CP 65-7350/A/BAQE/22  3.791,00 1D4411GE2 0,525 270,6
CP 65-9250/A/BAQE/30  4.146,00 1D4411GF2 0,525 362,2
CP 80-1400/A/BAQE/2,2  1.358,00 1D5111G61 0,106 81,9
CP 80-1700/A/BAQE/3  1.469,00 1D5111G72 0,106 85,7
CP 80-2050/A/BAQE/4  1.574,00 1D5111G82 0,106 89,9
CP 80-2400/A/BAQE/5,5  1.844,00 1D5111G92 0,106 124,4
CP 80-2770/A/BAQE/7,5  2.148,00 1D5211GA2 0,309 126,8
CP 80-3250/A/BAQE/11  2.539,00 1D5211GB2 0,309 84,5
CP 80-4000/A/BAQE/15  3.186,00 1D5211GC2 0,309 89,6
CP 80-5150/A/BAQE/18,5  3.779,00 1D5311GD2 0,525 128,0
CP 80-5650/A/BAQE/22  3.991,00 1D5311GE2 0,525 197,3
CP 80-6850/A/BAQE/30  4.430,00 1D5311GF2 0,525 243,1
CP-G 80-8600/A/BAQE/37  5.706,00 1D5411GG2 0,594 180,4
CP-G 80-9600/A/BAQE/45  6.866,00 1D5411GH2 0,594 268,6
CP-G 80-10200/A/BAQE/55  8.283,00 1D5511GK2 0,693 440,1
CP 100-1600/A/BAQE/4  1.988,00 1D6111G82 0,309 531,3
CP 100-1950/A/BAQE/5,5  2.258,00 1D6111G92 0,309 105,1
CP 100-2350/A/BAQE/7,5  2.564,00 1D6111GA2 0,309 97,5
CP 100-2400/A/BAQE/11  2.953,00 1D6211GB2 0,309 106,6
CP 100-3050/A/BAQE/15  3.378,00 1D6211GC2 0,309 188,1
CP 100-3550/A/BAQE/18,5  3.970,00 1D6211GD2 0,525 218,3
CP 100-3850/A/BAQE/22  4.183,00 1D6211GE2 0,525 189,8
CP 100-4800/A/BAQE/30  4.785,00 1D6311GF2 0,525 200,7
CP-G 100-5600/A/BAQE/37  5.753,00 1D6311GG2 0,594 243,1
CP-G 100-6300/A/BAQE/45  6.910,00 1D6311GH2 0,594 276,0
CP-G 100-8300/A/BAQE/55  8.330,00 1D6411GK2 0,693 178,6
CP-G 125-4750/A/BAQE/37  6.461,00 1D7311GG2 0,594 578,8
CP-G 125-5300/A/BAQE/45  7.621,00 1D7311GH2 0,693 208,9
CP-G 125-5800/A/BAQE/55 9.038,00 1D7311GK2 0,693 280,9

2 POLES

2 ПОЛЮСА

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     
WEIGHT Kg
ВЕС кг

DCP 40/1250 T 2.201,00 105230300 0,06 50
DCP 40/1650 T 2.227,00 105230310 0,06 50
DCP 40/2050 T 2.317,00 105230320 0,06 52
DCP 40/2450 T 2.431,00 105230330 0,06 54
DCP 50/1550 T 2.517,00 105230340 0,07 56
DCP 50/1900 T 2.561,00 105230350 0,07 58
DCP 50/2450 T 2.904,00 105230360 0,07 66
DCP 50/3000 T 3.332,00 105230370 0,09 56
DCP 50/3650 T 3.575,00 105230380 0,11 86
DCP 65/2300 T 3.851,00 105230390 0,11 67
DCP 65/2650 T 4.173,00 105230400 0,12 81
DCP 65/3250 T 4.623,00 105230410 0,14 101
DCP 65/3700 T 4.943,00 105230420 0,16 125
DCP 80/2530 T 5.687,00 105230430 0,14 110
DCP 80/3050 T 6.105,00 105230440 0,19 141
DCP 80/3650 T 6.553,00 105230450 0,19 162
DCP 80/4100 T 7.001,00 105230460 0,24 175
DCP 100/3300 T 8.035,00 105230470 0,30 162
DCP 100/3750 T 8.377,00 105230480 0,30 162
DCP 100/2450 T 8.035,00 105230490 0,30 162
DCP 100/2750 T 8.035,00 105230500 0,30 162
DCP 100/2800 T 8.377,00 105230510 0,30 162
DCP 100/2900 T 8.377,00 105230520 0,30 162

1 Star (
Y

) starting is possible
1 Возможен запуск звезда   (

Y

)

Kit counterflanges see page 39
Комплект контрфланцев см. стр. 39
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ CP

CP 40/1900 T 3x230-400 V ~ 2910 1,1 0,75 1 4,5-2,6

CP 40/2300 T 3x230-400 V ~ 2870 1,45 1,1 1,5 5,2-3

CP 40/2700 T 3x230-400 V ~ 2850 1,89 1,5 2 6,4-3,7

CP 40/3500 T 3x230-400 V ~ 2880 2,53 2,21 3 9-5,2

CP 40/3800 T 3x230-400 V ~ 2900 3,54 3 4 11-6,4

CP 40/4700 T 3x230-400 V ~ 2900 4,87 4 5,5 15,2-8,8

CP 40/5500 T 3x400 V ~ Δ1 2900 6,57 5,5 7,5 11,3

CP 40/6200 T 3x400 V ~ Δ1 2900 9,18 7,5 10 15,8

CP 50/2200 T 3x230-400 V ~ 2870 1,42 1,1 1,5 5,-29

CP 50/2600 T 3x230-400 V ~ 2860 1,89 1,5 2 6,2-3,6

CP 50/3100 T 3x230-400 V ~ 2870 2,51 2,2 3 9-5,2

CP 50/4100 T 3x230-400 V ~ 2910 3,8 4 5,5 7,4

CP 50/4600 T 3x400 V ~ Δ1 2900 6,57 5,5 7,5 11,3

CP 50/5100 T 3x400 V ~ Δ1 2900 9,18 7,5 10 15,8

CP 50/5650 T 3x400 V ~ Δ1 2900 9,18 7,5 10 15,8

CP 65-1470/A/BAQE/1,5  3x230-400 V ~ 2804 2 1,5 2 6,17-3,56

CP 65-1900/A/BAQE/2,2  3x230-400 V ~ 2790 2,6 2,2 3 7,42-4,29

CP 65-2280/A/BAQE/3  3x400 V ~ Δ1 2856 3,7 3 4 6,48

CP 65-2640/A/BAQE/4  3x400 V ~ Δ1 2844 4,9 4 5,5 8,58

CP 65-3400/A/BAQE/5,5  3x400 V ~ Δ1 2870 6,4 5,5 7,5 10,6

CP 65-4100/A/BAQE/7,5  3x400 V ~ Δ1 2906 8,7 7,5 10 14,75

CP 65-4700/A/BAQE/11  3x400 V ~ Δ1 2930 12 11 15 21/12,2

CP 65-5500/A/BAQE/15  3x400 V ~ Δ1 2920 17 15 20 28,73

CP 65-6150/A/BAQE/18,5  3x400 V ~ Δ1 2946 21 18,5 25 34,62

CP 65-6750/A/BAQE/22  3x400 V ~ Δ1 2960 24 22 30 39,3

CP 65-7350/A/BAQE/22  3x400 V ~ Δ1 2960 24,5 22 30 40,22

CP 65-9250/A/BAQE/30  3x400 V ~ Δ1 2955 33 30 40 54,1

MODEL / МОДЕЛЬ
VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
n r.p.m.

ОБОРОТЫ 1/мин   
P1 MAX kW
P1 МАКС W     

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ         In
AkW HP

1 Star (
Y

) starting is possible
1 Возможен запуск звезда  (

Y

)
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CP 80-1400/A/BAQE/2,2  3x230-400 V ~ 2910 2,5 2,2 3 7,7-4,45

CP 80-1700/A/BAQE/3  3x400 V ~ Δ1 2845 3,7 3 4 6,8

CP 80-2050/A/BAQE/4  3x400 V ~ Δ1 2840 5,3 4 5,5 75,8

CP 80-2400/A/BAQE/5,5  3x400 V ~ Δ1 2870 6,4 5,5 7,5 10,78

CP 80-2770/A/BAQE/7,5  3x400 V ~ Δ1 2913 8,7 7,5 10 13,95

CP 80-3250/A/BAQE/11  3x400 V ~ Δ1 2930 12 11 15 21/12,2

CP 80-4000/A/BAQE/15  3x400 V ~ Δ1 2920 17 15 20 28,73

CP 80-5150/A/BAQE/18,5  3x400 V ~ Δ1 2946 21 18,5 25 34,62

CP 80-5650/A/BAQE/22  3x400 V ~ Δ1 2960 24 22 30 39,3

CP 80-6850/A/BAQE/30  3x400 V ~ Δ1 2955 33 30 40 54,1

CP-G 80-8600/A/BAQE/37  3x400 V ~ Δ1 2945 42 37 50 70

CP-G 80-9600/A/BAQE/45  3x400 V ~ Δ1 2970 49 45 60 78,2

CP-G 80-10200/A/BAQE/55  3x400 V ~ Δ1 2970 59 55 75 95,9

CP 100-1600/A/BAQE/4  3x400 V ~ Δ1 2844 4,9 4 5,5 8,58

CP 100-1950/A/BAQE/5,5  3x400 V ~ Δ1 2870 6,4 5,5 7,5 10,6

CP 100-2350/A/BAQE/7,5  3x400 V ~ Δ1 2906 8,7 7,5 10 14,75

CP 100-2400/A/BAQE/11  3x400 V ~ Δ1 2930 12 11 15 21/12,2

CP 100-3050/A/BAQE/15  3x400 V ~ Δ1 2920 17 15 20 28,73

CP 100-3550/A/BAQE/18,5  3x400 V ~ Δ1 2946 21 18,5 25 34,62

CP 100-3850/A/BAQE/22  3x400 V ~ Δ1 2960 24 22 30 39,3

CP 100-4800/A/BAQE/30  3x400 V ~ Δ1 2955 33 30 40 54,1

CP-G 100-5600/A/BAQE/37  3x400 V ~ Δ1 2945 42 37 50 70

CP-G 100-6300/A/BAQE/45  3x400 V ~ Δ1 2970 49 45 60 78,2

CP-G 100-8300/A/BAQE/55  3x400 V ~ Δ1 2970 59 55 75 95,9

CP-G 125-4750/A/BAQE/37  3x400 V ~ Δ1 2945 42 37 50 70

CP-G 125-5300/A/BAQE/45  3x400 V ~ Δ1 2970 49 45 60 78,2

CP-G 125-5800/A/BAQE/55  3x400 V ~ Δ1 2970 59 55 75 95,9

MODEL / МОДЕЛЬ
VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
n r.p.m.

ОБОРОТЫ 1/мин   
P1 MAX kW
P1 МАКС W     

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ         In
AkW HP

1 Star (
Y

) starting is possible
1 Возможен запуск звезда  (

Y

)
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2 POLES / 2 ПОЛЮСА
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2 POLES / 2 ПОЛЮСА
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DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ И ВЕС CP

CP 40/1900 T 390 200 190 231 118 113 453 95 40 PN 16 88 150 110

4

Ø 14

680 330 580

CP 40/2300 T 390 200 190 231 118 113 453 95 40 PN 16 88 150 110 680 330 580

CP 40/2700 T 390 200 190 231 118 113 453 95 40 PN 16 88 150 110 680 330 580

CP 40/3500 T 390 200 190 231 118 113 453 95 40 PN 16 88 150 110 680 330 580

CP 40/3800 T 320 170 150 257 149 108 485 100 40 PN 6 88 150 110 450 270 465

CP 40/4700 T 380 200 180 286 159 127 535 100 40 PN 6  88 150 110 450 270 465

CP 40/5500 T 380 200 180 286 159 127 535 100 40 PN 6 88 150 110 450 270 465

CP 40/6200 T 380 200 180 286 159 127 535 100 40 PN 6 88 150 110 450 270 465

CP 50/2200 T 425 225 200 233 120 113 463 105 50 PN 16 102 165 125

4

Ø 18

680 330 580

CP 50/2600 T 425 225 200 233 120 113 463 105 50 PN 16 102 165 125 680 330 580

CP 50/3100 T 425 225 200 233 120 113 537 105 50 PN 16 102 165 125 680 330 580

CP 50/4100 T 425 225 200 233 120 113 537 105 50 PN 16 102 165 125 680 330 580

CP 50/4600 T 400 220 180 290 159 131 545 110 50 PN 10 102 165 125 520 320 535

CP 50/5100 T 400 220 180 290 159 131 545 110 50 PN 10 102 165 125 520 320 535

CP 50/5650 T 400 220 180 290 159 131 545 110 50 PN 10 102 165 125 520 320 535

MODEL / МОДЕЛЬ
DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ PACKAGING DIMENSIONS

РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ
L L1 L2 B B1 B2 H H1 D D1 D2 D3 D4 n° holes

D4 Кол-во отверстий L/A L/B H

Counterflanges on request

Контрфланцы, поставляемые по заказу
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DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ И ВЕС CP

CP 65-1470/A/BAQE/1,5 127 160 144 126 144 65 145 185 18

4

492 105 35 360 180 180 M16 670 390 710

CP 65-1900/A/BAQE/2,2 127 160 144 126 144 65 145 185 18 492 105 35 360 180 180 M16 670 390 710

CP 65-2280/A/BAQE/3 129 176 144 126 144 65 145 185 18 516 105 35 360 180 180 M16 670 390 710

CP 65-2640/A/BAQE/4 144 193 144 126 144 65 145 185 18 562 105 35 360 180 180 M16 670 390 710

CP 65-3400/A/BAQE/5,5 150 220 144 126 144 65 145 185 18 582 105 35 360 180 180 M16 670 390 710

CP 65-4100/A/BAQE/7,5 178 259 144 126 144 65 145 185 18 664 105 35 360 180 180 M16 780 460 860

CP 65-4700/A/BAQE/11 178 259 180 164 144 65 145 185 18 677 125 35 475 237,5 237,5 M16 780 460 860

CP 65-5500/A/BAQE/15 178 259 180 164 144 65 145 185 18 677 125 35 475 237,5 237,5 M16 780 460 860

CP 65-6150/A/BAQE/18,5 223 309 180 164 144 65 145 185 18 830 125 35 475 237,5 237,5 M16 900 550 1060

CP 65-6750/A/BAQE/22 223 309 180 164 144 65 145 185 18 830 125 35 475 237,5 237,5 M16 900 550 1060

CP 65-7350/A/BAQE/22 223 309 180 164 144 65 145 185 18 830 125 35 475 237,5 237,5 M16 900 550 1060

CP 65-9250/A/BAQE/30 223 309 180 164 144 65 145 185 18 830 125 35 475 237,5 237,5 M16 900 550 1060

CP 80-1400/A/BAQE/2,2 127 160 135 117 144 80 160 200 18

8 

495 105 35 360 180 180 M16 520 290 700

CP 80-1700/A/BAQE/3 129 176 135 117 144 80 160 200 18 519 105 35 360 180 180 M16 520 290 700

CP 80-2050/A/BAQE/4 144 193 135 117 144 80 160 200 18 565 105 35 360 180 180 M16 520 290 700

CP 80-2400/A/BAQE/5,5 150 220 135 117 144 80 160 200 18 585 105 35 360 180 180 M16 520 290 700

CP 80-2770/A/BAQE/7,5 178 259 178 146 144 80 160 200 18 678 115 35 440 220 220 M16 780 460 860

CP 80-3250/A/BAQE/11 178 259 178 146 144 80 160 200 18 678 115 35 440 220 220 M16 780 460 860

CP 80-4000/A/BAQE/15 178 259 178 146 144 80 160 200 18 678 115 35 440 220 220 M16 780 460 860

CP 80-5150/A/BAQE/18,5 223 309 190 164 144 80 160 200 18 830 115 35 500 250 250 M16 900 550 1060

CP 80-5650/A/BAQE/22 223 309 190 164 144 80 160 200 18 830 115 35 500 250 250 M16 900 550 1060

CP 80-6850/A/BAQE/30 223 309 190 164 144 80 160 200 18 830 115 35 500 250 250 M16 900 550 1060

CP-G 80-8600/A/BAQE/37 341 400 245 224 230 80 160 200 18 1142 140 35 620 310 310 M16 900 550 1200

CP-G 80-9600/A/BAQE/45 360 463 245 224 230 80 160 200 18 1190 140 35 620 310 310 M16 900 550 1200

CP-G 80-10200/A/BAQE/55 390 516 245 224 230 80 160 200 18 1305 140 35 620 310 310 M16 900 550 1400

CP 100-1600/A/BAQE/4 144 193 158 126 144 100 180 220 18 602 140 35 500 250 250 M16 780 460 860

CP 100-1950/A/BAQE/5,5 150 220 158 126 144 100 180 220 18 622 140 35 500 250 250 M16 780 460 860

CP 100-2350/A/BAQE/7,5 178 259 158 126 144 100 180 220 18 704 140 35 500 250 250 M16 780 460 860

CP 100-2400/A/BAQE/11 178 259 193 153 230 100 180 220 18 670 140 35 550 275 275 M16 780 460 860

CP 100-3050/A/BAQE/15 178 259 193 153 230 100 180 220 18 670 140 35 550 275 275 M16 780 460 860

CP 100-3550/A/BAQE/18,5 223 309 193 153 230 100 180 220 18 852 140 35 550 275 275 M16 900 550 1060

CP 100-3850/A/BAQE/22 223 309 193 153 230 100 180 220 18 852 140 35 550 275 275 M16 900 550 1060

CP 100-4800/A/BAQE/30 223 309 204 174 230 100 180 220 18 900 140 35 550 275 275 M16 900 550 1060

CP-G 100-5600/A/BAQE/37 341 400 204 174 230 100 180 220 18 1182 140 35 550 275 275 M16 900 550 1200

CP-G 100-6300/A/BAQE/45 360 463 204 174 230 100 180 220 18 1195 140 35 550 275 275 M16 900 550 1200

CP-G 100-8300/A/BAQE/55 390 516 293 252 230 100 180 220 18 1345 175 35 670 335 335 M16 900 550 1400

CP 125-4750/A/BAQE/37 341 400 252 205 230 100 210 250 18 1126 215 35 620 310 310 M16 900 550 1200

CP-G 125-5300/A/BAQE/45 360 463 252 205 230 125 210 250 18 1275 215 35 620 310 310 M16 900 550 1400

CP-G 125-5800/A/BAQE/55 390 516 252 205 230 125 210 250 18 1389 215 35 620 310 310 M16 900 550 1400

MODEL / МОДЕЛЬ
DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ PACKAGING DIMENSIONS

РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ
A B B1 B2 C D D2 D3 S n° holes

Кол-во отверстий H H1 H2 L L1 L2 M L/A L/B H
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DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

DCPTECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

2 POLES / 2 ПОЛЮСА
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MODEL / МОДЕЛЬ VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
n r.p.m.

ОБОРОТЫ 1/мин   
P1 MAX

P1 МАКС W     

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     
In

AkW HP

DCP 40/1250 T 3x230-400 V  ~ 2900 0,83 0,55 0,75 2,8-1,6

DCP 40/1650 T 3x230-400 V  ~ 2900 1,05 0,75 1 3,3-1,9

DCP 40/2050 T 3x230-400 V  ~ 2900 1,33 1 1,35 4,2-2,4

DCP 40/2450 T 3x230-400 V  ~ 2900 2,07 1,5 2 6,2-3,6

DCP 50/1550 T 3x230-400 V  ~ 2900 2,07 1,5 2 6,2-3,6

DCP 50/1900 T 3x230-400 V  ~ 2900 2,53 2 2,7 7,7-4,4

DCP 50/2450 T 3x230-400 V  ~ 2900 3,54 3 4 11-6,4

DCP 50/3000 T 3x230-400 V  ~ 2900 3,54 3 4 11-6,4

DCP 50/3650 T 3x230-400 V  ~ 2900 4,87 4 5,5 15,2-8,8

DCP 65/2300 T 3x230-400 V  ~ 2900 3,54 3 4 11-6,4

DCP 65/2650 T 3x230-400 V  ~ 2900 4,87 4 5,5 15,2-8,8

DCP 65/3250 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 6,57 5,5 7,5 11,3

DCP 65/3700 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 9,18 7,5 10 15,8

DCP 80/2530 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 9,18 7,5 10 15,8

DCP 80/3050 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 12,46 10 13,5 22,5

DCP 80/3650 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 15,13 12,5 17 27

DCP 80/4100 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 17,94 15 20 32

DCP 100/3300 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 15,13 12,5 17 27

DCP 100/3750 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 17,94 15 20 32

DCP 100/2450 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 12,46 10 13,5 22,5

DCP 100/2750 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 15,13 12,5 17 27

DCP 100/2800 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 17,94 15 20 32

DCP 100/2900 T 3x400 V  ~ Δ* 2900 17,94 15 20 32
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DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

For back-to-back versions the electrical data refer to the functioning motor only. / Для сдвоенных моделей электрические характеристики относятся только к одному работающему двигателю.
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DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

For back-to-back versions the electrical data refer to the functioning motor only. / Для сдвоенных моделей электрические характеристики относятся только к одному работающему двигателю.

DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ И ВЕС DCP

MODEL / МОДЕЛЬ L L1 L2 B B1 B2 H H1 N D D1 D2 D3 D4
PACKAGING DIMENSIONS

РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H

DCP 40/1250 T 340 130 210 397 200 197 425 100 100 40 PN6 88 150 110
4 holes

4 отверстий

Ø 18

520 320 535

DCP 40/1650 T 340 130 210 397 200 197 425 100 100 40 PN6 88 150 110 520 320 535

DCP 40/2050 T 340 130 210 397 200 197 445 100 100 40 PN6 88 150 110 520 320 535

DCP 40/2450 T 340 130 210 397 200 197 445 100 100 40 PN6 88 150 110 520 320 535

DCP 50/1550 T 365 145 220 427 217 210 455 110 105 50 PN10 102 165 125

4 holes

4 отверстий

Ø 18

520 320 535

DCP 50/1900 T 365 145 220 427 217 210 455 110 105 50 PN10 102 165 125 520 320 535

DCP 50/2450 T 365 145 220 427 217 210 455 110 105 50 PN10 102 165 125 520 320 535

DCP 50/3000 T 365 145 220 480 217 210 495 110 105 50 PN10 102 165 125 580 360 585

DCP 50/3650 T 410 170 240 480 245 235 535 110 120 50 PN10 102 165 125 580 360 585

DCP 65/2300 T 410 170 240 543 245 235 485 110 120 65 PN10 122 185 145
4 holes

4 отверстий

Ø 18

580 360 585

DCP 65/2650 T 450 180 270 543 275 268 495 130 140 65 PN10 122 185 145 – – –

DCP 65/3250 T 450 180 270 543 275 268 565 130 140 65 PN10 122 185 145 – – –

DCP 65/3700 T 450 180 270 543 275 268 670 130 140 65 PN10 122 185 145 – – –

DCP 80/2530 T 450 180 270 550 275 268 565 130 135 80 PN10 138 200 160
8 holes

4 отверстий

Ø 18

– – –

DCP 80/3050 T 510 205 305 550 280 270 690 150 135 80 PN10 138 200 160 – – –

DCP 80/3650 T 510 205 305 550 280 270 690 150 140 80 PN10 138 200 160 – – –

DCP 80/4100 T 510 205 305 670 280 270 690 150 135 80 PN10 138 200 160 – – –

DCP 100/3300 T 630 240 390 670 325 345 720 180 165 100 PN10 158 220 180

8 holes

4 отверстий

Ø 18

– – –

DCP 100/3750 T 630 240 390 670 325 345 720 180 165 100 PN10 158 220 180 – – –

DCP 100/2450 T 630 240 390 670 325 345 720 180 165 100 PN10 158 220 180 – – –

DCP 100/2750 T 630 240 390 670 325 345 720 180 165 100 PN10 158 220 180 – – –

DCP 100/2800 T 630 240 390 670 325 345 720 180 165 100 PN10 158 220 180 – – –

DCP 100/2900 T 630 240 390 670 325 345 720 180 165 100 PN10 158 220 180 – – –

Counterflanges on request

Контрфланцы, поставляемые по заказу
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DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

UNIONS AND COUNTERFLANGES / ПАТРУБКИ И КОНТРФЛАНЦЫ 

ALM 200 T ● ● ● ● ● ●

ALM 800 T ● ● ● ● ● ●

ALM 500 T ●

ALM 2000 T ●

MODEL / МОДЕЛЬ
UNIONS / ПАТРУБКИ

11/4” F 11/4” F   BRASS
ЛАТУНЬ

11/4” F  BRASS
ЛАТУНЬ

1” F  BRASS
ЛАТУНЬ

Ø 22   COPPER
МЕДЬ

Ø 28    COPPER
МЕДЬ

REDUZ. 11/2” - 2”
РЕДУК. 11/2” - 2”

KLM 40/300 T ●

KLP 40/600 T ●

KLP 40/900 T ●

KLP 40/1200 T ●

KLM 50/300 T ●

KLM 50/600 T ●

KLM 50/900 T ●

KLP 50/1200 T ●

KLM 65/30 T ●

KLM 65/600 T ●

KLP 65/900 T ●

KLP 65/1200 T ●

KLM 80/300 T ●

KLM 80/600 T ●

KLP 80/900 T ●

KLP 80/1200 T ●

DKLM 40/300 T ●

DKLP 40/600 T ●

DKLP 40/900 T ●

DKLP 40/1200 T ●

DKLM 50/300 T ●

DKLM 50/600 T ●

DKLM 50/900 T ●

DKLP 50/1200 T ●

DKLM 65/300 T ●

DKLM 65/600 T ●

DKLP 65/900 T ●

DKLP 65/1200 T ●

DKLM 80/300 T ●

DKLM 80/600 T ●

DKLP 80/900 T ●

DKLP 80/1200 T ●

MODEL / МОДЕЛЬ
CONTROFLANGES / КОНТРФЛАНЦЫ

DN 40 - PN 10 DN 50 - PN 10 DN 65 - PN 10 DN 80 - PN 10

CM 40/440 T ●

CM 40/540 T ●

CM 40/670 T ●

CM 40/870 T ●

CM 40/1300 T ●

CM 40/1450 T ●

CM 50/510 T ●

CM 50/630 T ●

CM 50/780 T ●

CM  50/1000 T ●

CM 50/1270 T ●

CM 50/1420 T ●

CM 65-420/A/BAQE/0,25 ●

CM 65-540/A/BAQE/0,37 ●

CM 65-660/A/BAQE/0,55 ●

CM 65-760/A/BAQE/0,55 ●

CM 65-920/A/BAQE/0,75 ●

CM 65-1080/A/BAQE/1,1 ●

CM 65-1200/A/BAQE/1,5 ●

CM 65-1530/A/BAQE/2,2 ●

CM 65-1680/A/BAQE/3 ●

CM 65-2380/A/BAQE/4 ●

CM 80-550/A/BAQE/0,55 ●

CM 80-650/A/BAQE/0,75 ●

CM 80-740/A/BAQE/1,1 ●

CM 80-890/A/BAQE/1,5 ●

CM 80-1050/A/BAQE/2,2 ●

CM 80-1530/A/BAQE/3 ●

CM 80-1700/A/BAQE/4 ●

CM 80-2410/A/BAQE/5,5 ●

CM 80-2700/A/BAQE/7,5 ●

CM 80-3420/A/BAQE/11 ●

CM 100-510/A/BAQE/0,75 ●

CM 100-650/A/BAQE/1,1 ●

CM 100-660/A/BAQE/1,5 ●

CM 100-865/A/BAQE/2,2 ●

CM 100-1020/A/BAQE/3 ●

CM 100-1320/A/BAQE/4 ●

CM 100-1650/A/BAQE/5,5 ●

CM 100-2050/A/BAQE/7,5 ●

CM 100-2550/A/BAQE/11 ●

CM 100-3290/A/BAQE/15 ●

CM 100-3680/A/BAQE/18,5 ●

CM 100-4100/A/BAQE/22 ●

CM 100-1075/A/BAQE/4 ●

CM 125-1270/A/BAQE/5,5 ●

CM 125-1560/A/BAQE/7,5 ●

CM 125-2100/A/BAQE/11 ●

CM 125-2550/A/BAQE/15 ●

CM 125-3200/A/BAQE/18,5 ●

CM 125-3600/A/BAQE/22 ●

CM 125-4022/A/BAQE/30 ●

CM 150-955/A/BAQE/5,5 ●

CM 150-1322/A/BAQE/7,5 ●

CM 150-1600/A/BAQE/11 ●

CM 150-1950/A/BAQE/15 ●

CM 150-2200/A/BAQE/18,5 ●

CM 150-2405/A/BAQE/22 ●

MODEL / МОДЕЛЬ
CONTROFLANGES / КОНТРФЛАНЦЫ

DN 40 - PN 16 DN 50 - PN 16 DN 65 - PN 16 DN 80 - PN 16 DN 100 - PN 16 DN 125 - PN 16 DN 150 - PN 16
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DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

UNIONS AND COUNTERFLANGES / ПАТРУБКИ И КОНТРФЛАНЦЫ 

CP 40/1900 T ●

CP 40/2300 T ●

CP 40/2700 T ●

CP 40/3500 T ●

CP 40/3800 T ●

CP 40/4700 T ●

CP 40/5500 T ●

CP 40/6200 T ●

CP 50/2200 T ●

CP 50/2600 T ●

CP 50/3100 T ●

CP 50/4100 T ●

CP 50/4600 T ●

CP 50/5100 T ●

CP 50/5650 T ●

CP 65-1470/A/BAQE/1,5 ●

CP 65-1900/A/BAQE/2,2 ●

CP 65-2280/A/BAQE/3 ●

CP 65-2640/A/BAQE/4 ●

CP 65-3400/A/BAQE/5,5 ●

CP 65-4100/A/BAQE/7,5 ●

CP 65-4700/A/BAQE/11 ●

CP 65-5500/A/BAQE/15 ●

CP 65-6150/A/BAQE/18,5 ●

CP 65-6750/A/BAQE/22 ●

CP 65-7350/A/BAQE/22 ●

CP 65-9250/A/BAQE/30 ●

CP 80-1400/A/BAQE/2,2 ●

CP 80-1700/A/BAQE/3 ●

CP 80-2050/A/BAQE/4 ●

CP 80-2400/A/BAQE/5,5 ●

CP 80-2770/A/BAQE/7,5 ●

CP 80-3250/A/BAQE/11 ●

CP 80-4000/A/BAQE/15 ●

CP 80-5150/A/BAQE/18,5 ●

CP 80-5650/A/BAQE/22 ●

CP 80-6850/A/BAQE/30 ●

CP 80-8600/A/BAQE/37 ●

CP 80-9600/A/BAQE/45 ●

CP 80-10200/A/BAQE/55 ●

CP 100-1600/A/BAQE/4 ●

CP 100-1950/A/BAQE/5,3 ●

CP 100-2350/A/BAQE/7,5 ●

CP 100-2400/A/BAQE/11 ●

CP 100-3050/A/BAQE/15 ●

CP 100-3550/A/BAQE/18,5 ●

CP 100-3850/A/BAQE/22 ●

CP 100-4800/A/BAQE/30 ●

CP 100-5600/A/BAQE/37 ●

CP 100-6300/A/BAQE/45 ●

CP 100-8300/A/BAQE/55 ●

CP 125-4750/A/BAQE/37 ●

CP 125-5300/A/BAQE/45 ●

CP 125-5800/A/BAQE/55 ●

MODEL / МОДЕЛЬ
CONTROFLANGES / КОНТРФЛАНЦЫ

DN 40 - PN 16 DN 50 - PN 16 DN 65 - PN 16 DN 80 - PN 16 DN 100 - PN 16 DN 125 - PN 16

DCM 40/380 T ●

DCM 40/460 T ●

DCM 40/620 T ●

DCM 50/460 T ●

DCM 50/630 T ●

DCM 50/880 T ●

DCM 65/670 T ●

DCM 65/820 T ●

DCM 65/900 T ●

DCM 80/630 T ●

DCM 80/730 T ●

DCM 80/860 T ●

DCM 80/1020 T ●

DCM 100/820 T ●

DCM 100/1000 T ●

DCM 100/1200 T ●

DCM 100/1450 T ●

DCP 40/1250 T ●

DCP 40/1650 T ●

DCP 40/2050 T ●

DCP 40/2450 T ●

DCP 50/1550 T ●

DCP 50/1900 T ●

DCP 50/2450 T ●

DCP 50/3000 T ●

DCP 50/3650 T ●

DCP 65/2300 T ●

DCP 65/2650 T ●

DCP 65/3250 T ●

DCP 65/3700 T ●

DCP 80/2530 T ●

DCP 80/3050 T ●

DCP 80/3650 T ●

DCP 80/4100 T ●

DCP 100/3300 T ●

DCP 100/3750 T ●

DCP 100/2450 T ●

DCP 100/2750 T ●

DCP 100/2800 T ●

DCP 100/2900 T ●

MODEL / МОДЕЛЬ
CONTROFLANGES / КОНТРФЛАНЦЫ

DN 40 - PN 16 DN 50 - PN 16 DN 65 - PN 16 DN 80 - PN 16 DN 100 - PN 16
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DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

The counterflange kit comprises: two counterflanges, nuts and bolts./Комплект контрфланцев включает: два контрфланца, гайки и болты.

DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ MODELS / МОДЕЛЬ PRICE / ЦЕНА 
€ CODE / КОД GROSS WEIGHT Kg

 / ВЕС БРУТТО кг 

COUNTERFLANGES KIT DN 40 - PN 16 (UNI 2278-67) / КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ  DN 40 - PN 16 (UNI 2278-67) CM - CP 40 52,00 109620040 5,3
COUNTERFLANGES KIT DN 50 - PN 16 (UNI 2278-67) / КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ  DN 50 - PN 16 (UNI 2278-67) CM - CP 50 57,00 109620050 6,3

COUNTERFLANGES KIT DN 65 - PN 16 (UNI 2278-67) / КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ  DN 65 - PN 16 (UNI 2278-67) CM 65 - CP 65 61,00 109620060 7,5

COUNTERFLANGES KIT DN 80 - PN 16 (UNI 2278-67) / КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ  DN 80 - PN 16 (UNI 2278-67) CM 80 - CP 80 81,00 109620080 9,5

COUNTERFLANGES KIT DN 100 - PN 16 (UNI 2278-67) / КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ  DN 100 - PN 16 (UNI 2278-67) CM 100 - CP 100 93,00 109620100 10,9

COUNTERFLANGES KIT DN 125 - PN 16 (UNI 2278-67) / КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ  DN 125 - PN 16 (UNI 2278-67) CM 125 - CP 125 122,00 109620120 14,5
COUNTERFLANGES KIT DN 150 - PN 16 (UNI 2278-67) / КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ  DN 150 - PN 16 (UNI 2278-67) CM 150 - CP 150 159,00 109620150 18,6

DESCRIPTION
ОПИСАНИЕ

PRICE / ЦЕНА

€ 
CODE / КОД 

CM old Model / CM Предыдущая модель CM new Model / CM Новая модель  LENGHT
ДЛИНАDN CENTRE DISTANCE

МЕЖОСЕВОЕ РАССТОЯНИЕ DN CENTRE DISTANCE
МЕЖОСЕВОЕ РАССТОЯНИЕ

KIT N° 1 135,00 147121520 65 475 65 360 115
KIT N° 2 168,00 147121530

80 525 80
360 165

KIT N° 3 163,00 147121540 440 85
KIT N° 4 47,00 147121550 500 25
KIT N° 5 82,00 147121560 100

550
100

500 50
KIT N° 6 132,00 147121570 630 550 80

Available on request, compensation kit, used to compensate the centre distance difference between old and new models.
Распорная деталь для компенсации, используемая для компенсации разницы габаритов при заменах между предыдущими моделями и новыми моделями.

ACCESSORIES FOR CM-CP / ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ СМ - СР

DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ MODELS / МОДЕЛЬ PRICE / ЦЕНА 
€ CODE / КОД GROSS WEIGHT Kg

 / ВЕС БРУТТО кг 

COUNTERFLANGES KIT DN40 - PN10

КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ DN40 - PN10

KLM 40/300 - DKLM 40/300

45,00 547121400 2,4
KLP 40/600 - DKLP 40/600
KLP 40/900 - DKLP 40/900
KLP 40/1200 - DKLP 40/1200

COUNTERFLANGES KIT DN50 - PN10

КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ DN50 - PN10

KLM 50/300 - DKLM 50/300

51,00 547121410 3,2
KLM 50/600 - DKLM 50/600
KLP 50/900 - DKLP 50/900
KLP 50/1200 - DKLP 50/1200

COUNTERFLANGES KIT DN65 - PN10

КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ DN65 - PN10

KLM 65/300 - DKLM 65/300

62,00 547121420 4,0
KLM 65/600 - DKLM 65/600
KLP 65/900 - DKLP 65/900
KLP 65/1200 - DKLP 65/1200

COUNTERFLANGES KIT DN80 - PN10

КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ DN80 - PN10

KLM 80/300 - DKLM 80/300

66,00 547121430 4,8
KLM 80/600 - DKLM 80/600
KLP 80/900 - DKLP 80/900
KLP 80/1200 - DKLP 80/1200

N.B. blind counterflange kit: please consult accessories on pag. 39/Прим. Комплект глухого контрфланца см. принадлежности на стр. 39
The counterflange kit comprises: two counterflanges, nuts and bolts./Комплект контрфланцев включает: два контрфланца, гайки и болты.

COUNTERFLANGES / КОНТРФЛАНЦЫ

ED 1 T

ED 1,3 MContact our sales network for different voltage and for higher power panels.
Для получения информации по более мощным силовым панелям нужно обращаться в нашу торговую сеть.

PROTECTION AND 
CONTROL SYSTEM
СИСТЕМА ЗАЩИТЫ 
И УПРАВЛЕНИЯ    

PRICE / ЦЕНА

€ 
CODE / КОД TO BE USED FOR: / ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ДЛЯ:     INSTALLATION TYPE

ТИП МОНТАЖА

ED 1,3 M 468,00 108320320
ALM 200 M - ALP 800 M - ALM 500 M - ALP 2000 M - KLM 40/300 M - KLP 40/600 M

single / отдельный
KLP 40/900 M - KLP 40/1200 M - KLM 50/300 M - KLM 50/600 M - KLP 50/900 M - KLP 50/1200 M

E-Box 2D M/T 546,00 60114868 ALL DKLM - DKLP three-phase / triphasée
1 twin

1 сдвоенный

ED 1 T 534,00 108320330

ALM 200 T - ALP 800 T - ALM 500 T - ALM 2000 T - KLM 40/300 T - KLP 40/600 T - KLP 40/900 T - KLP 40/1200 T - KLM 50/300 T
KLM 50/600 T - KLP 50/900 T - KLP 50/1200 T - KLM 65/300 T - KLM 60/600 T - KLM 80/300 T - KLM 80/600 T - CM 40/440 T
CM 40/540 T - CM 40/670 T - CM 40/870 T - CM 50/510 T - CM 50/630 T - CM 50/780 T - CM 50/1000 T  - CM 40/1300 T
CM 50/1420 T - CM 65/420 T - CM 65/540 T - CM 65/660 T - CM 65/760 T - CM 65/920 T - CM 80/550 T - CM 80/650 T
CM 100/510 T CM 40/1450 T - CM 50/1270 T - CP 40/1900 T

single / отдельный

ED 1,5 T 546,00 108320340
KLP 65/900 T - KLP 65/1200 T - CM 65/1080 T - CM 80/740 T - CM 100/650 T - CM 65/760 T - CM 40/2300 T - CM 40/3500 T - 
CM 50/2200 T - CM 50/3100 T - CM 65/1470 T single / отдельный

ED 2,5 T 567,00 108320350
KLP 80/900 T - KLP 80/1200 T - CM 65/1200 T - CM 65/1530 T - CM 80/890 T - CM 80/1050 T - CM 100/660 T - CM 100/865 T - 
CP 40/2700 T - CP 40/3800 T - CP 40/4700 T - CP 50/2600 T - CP 50/4100 T - CP 65/1900 T - CP 80/1400 T single / отдельный

E-Box 2D M/T 546,00 60114868
ALL DKLM - DKLP three-phase / triphasée

ALL DCM 40 - 50 - 65 - 80 - 100 three-phase / triphasée 400 V

ALL DCP 40 - 50 - DCP 65/2300 - DCP 65/2650 - DCP 65/3250 three-phase / triphasée 400 V

1 twin
1 сдвоенный

PROTECTION AND CONTROL SYSTEMS / СИСТЕМЫ ЗАЩИТЫ И УПРАВЛЕНИЯ


	CATALISTINO-GB-RUSSO
	CATALISTINO GB-RUSSO bassa risoluzione



